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fellázadtak a porfngdl hadlhajúk

PoríugáTiában a hadseregben és a 
haditengerészetben mozgalom indult meg 
és lázadás készült a spanyol kormány

’ÉLE

a __ ________„
mellett. A legénység három hadihajót 
spanyol kormánykikötőkbe akart irá­
nyítani. A legénység megtagadta a tisz­
teknek az engedelmességet és mikor a 
hadügyminisztérium kiküldöttje az egyik 
fellázadt hadihajó fedélzetére akart men­
ni, a lázadó matrózok gépfegyverrel tűz­
zel fogadták. Két hadihajó elindult Spa­

nyolország felé, de a parti ágyuütegek 
tűz alá vették őket, A lázadók ekkor 
megadták magukat. Az összeütközések-, 
nek több halottjuk és sebesültjük van. 
A fővárosban riadókészültséget rendel­
tek el, a fontosabb helyeket katonaság 
szállta meg. A fellázadt hadihajókat ki­
kötőbe vontatták, a legénységet letar­
tóztatták. Megállapították, hogy a lá­
zadást a kommunisták szították.
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Franciaországban kommunista 
gatásra egyre jobban terjednek a sztráj 
kok. Emiatt annyira kiélesedett a bel­
politikai helyzet, hogy számolnak a kor­
mány esetleges lemondásával. A francia 
arany órási mértékben igyekszik kül­
földre. Négy nap alatt közel nyolcmillió 
font értékű arany érkezett Franciaor-,

szágból Angliába. A francia jegybank 
aranykészlete három hónap alatt több 
mint húszmilliárd aranyfrankkal csök­
kent. Gazdasági körökben úgy Véleked­
nek, hogy lehetetlen lesz a frank mos­
tani árfolyamait artani és elkerülhetet­
len 50 százalékos aláértékelós. I
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Megkezdődött a háromnapos miniszter* 
I tanács

A kormány tagjai tegnap délelőtt 
Darányi Kálmán elnöklésével, meg­
kezdték három napra tervezett tanács­
kozásukat. Ezen a sorozatos tanácskozá­
son a kormány tagjai egyrészt előkészí­
tik a parlament őszi munkaanyagát, 
másrészt pedig megállapítják azokat az 
irányelveket, amelyek az egyes minisz­
tériumokban készülő nagyobb jelentő­
ségű rendeletiknél irányadók lesznek. 

A spanyol polgárháború 
San Sebastian körül teljes erővel 

dühöng a háború. A harctérről ellen­
kező hírek érkeznek. Olyan hir is Van, 
hogy a felkelők már elérték San Sebas- 
tiant, de ezt nem erősítették meg. A vá­
ros helyzete minden esetre válságos, a 
védősereg között ellentétek támadtak és 
uccai harcokat folytattak egymással. A 
város polgári kormányzója a szabad el­
vonulás feltétele mellett hajlandó a vá­
rost átadni a felkelőknek. A felkelők 
nem fogadták el az ajánlatot, mert a 
kommunistáknak nem akarnak kegyel­
met adni. A többi fronton is élénk har­
cok folytak és mindkét fél sikereket je­
lent. 1 •

Menyasszony a holland trónörökösnél
Julianna holland trónörökösnőt elje­

gyezte Bernhardt Leopold herceg, az 
utolsó lippei uralkodó herceg fivérének! 
a fia. A menyasszony 27, a vőlegény 25 
éves. f '

Betörőiskola Sanghaiban 
Sanghaiban a rendőrség tolva j-fő- 

iskolát leplezett le, melynek hallgatói 
a tolvajmesterség minden ágában gya­
korlati kiképzést nyertek zsebtolvajlástól

kezdve a betörésig és a legerősebb pán­
célszekrények feltöréséig. A tanfolyamok 
»végzett« növendékei a »főiskola« veze­
tőségének állandó felügyelete alatt mü 

, ködtek és zsákmányukat megosztották 
tanáraikkal. A legeredményesebben mű­
ködő növendékek külön ösztöndíjat is 
kaptak.

Világháborús halottakat találtak 
a hómezőn

Az Alpesekben 2960 méter magas­
ságban a világháborúból visszamaradt 
hadianyag után Való kutatás közben a 
gleccserek között 16 katona holttestére 
bukkantak. Közülük egy olasz, 15 pedig 
osztrák. Valószínűleg az 1918. április 29 
—május 15 között lezajlott katonai vál­
lalkozás során vesztették életüket. Azlt 
hiszik, hogy szép idő esetén még továb­
bi katonai holttestek olvadnak ki a 
gleccser jegéből. I

Az Osztálysorsjáték
tegnapi húzásán a következő nagyobb 
nyereményeket húzták ki: 20,000 pengőt 
nyertek: 7794 48062 58769; 10,000 pengőt 
nyertek: 15141 25701 53077 59785; 5OOO 
pengőt nyertek: 15780 23471; 4000 pen­
gőt nyert: 54507; 3000 pengőt nyertek: 
79870 82933; 2000 pwengőt nyertek: 42657 
44551 57191 73613; 1000 pengőt nyeltek: 
37758 66758 71403 78779 82474; 800 pen­
gőt nyertek: 1210 32234 61074 64484;
600 pengőt nyertek: 8197 10394 15976 
21Í462 25004 35087 50537 59071 61808 
80867; 500 pengőt nyertek: 414 6958
24302 34051 35477 36624 484I3 55674 
60036 60289 67022 76664 79161. — Ezen­
kívül kihúztak több kisebb nyereményt. 
— A húzást ma folytatják. f ~

I Nem szabad
feladni azt a küzdelmet, melyet a gaz* 
dasági iskoláért folytat Szentes. Három 
évtized alatt többször megindult a küz- 
delem, de befejezéshez soha sem ju- 
tott, pedig nem egyszer már nem áll* 
tunk messze tőle. A mostani harcnak 
abban kell különböznie az előzőktől,) 
hogy addig nem nyugszunk, amíg cél* 
hoz nem érünk. 1

'■ Fölösleges szószapotitás; elmonda* 
ni, hogy miért fontos Szentesnek a gaz* 
dasági iskola és arról sem kell bes^éiníJ 
hogy mennyi adottság van meg nálunk 
gazdasági iskolához. Elég csak a Bar* 
tha-alapitvány hatalmas értékére utal­
ni... de a baj mégis a Bartha-afjapit* 
vány körül és miatt van. A minisztérium 
az alapitó oklevét egy rosszul megszer­
kesztett mondatával utasít el mindem 
kísérletünket. Ez a mondat tőkének ren­
deli az alapítvány eddigi jövedelmét, vi­
szont kimondja, hogy a tőkéhez nem 
szabad nyúlni. Az örökhagyó se mm* 
esetre sem ezt akarta és ebben a kér­
désben mégis az ő akarata a döntői 
Harminc esztendővel ezelőtt rosszul, he­
venyészve megfogalmazott mondat mán 
évtizedekre megakasztotta a város fej­
lődését, de mégsem lehetséges az, hogy) 
örökre elüsse Szentest a gazdasági is­
kolától és az azzal járó előnyöktől, vilá­
gok, trónok, országok dőltek azóta ösz- 
sze, örökéletünek hitt törvények egyjiíj 
napról a másikra megváltoztak: csald 
éppen egy jóformán formaságnak szánd 
alapitó oklevél egyetlen mondata dacol­
hatna idővel, szükséggel, észszerüsiég- 
gef, élettel ? , r j

Meg kell változtatni ezt a monda­
tot es annál könnyebb a megváltoztatá­
sa, mert senki semmiféle hátrányt nem 
szenved a megváltoztatása miatt, sőt ai 
köz kétségtelen előnyhöz jut és emellett) 
valósággá válhat a nemes örökhagyó­
nak bölcs előrelátással évtizedekkel ez­
előtt kigondolt nagyszerű terve. j

Az élet nem szeret paragrafusokon 
nyargalni... Az élet ma már sokkal hala­
dottabb közlekedési eszközöket Válaszd 
és elég ba]a Szentesnek, hogy az itteni 
etetőt gyakran kényszerítik a paragra­
fusok kényelmetlen hátára. «

De rejtsük a véka alá azt a meg-

gőződésünket sem, hogy az alapit- 
nytóJ függetlenül ts hozzájuthatnánid 
a gazdasági iskolához. Van gazdasági 

iskola például Csongrádon, Vásárhelyen* 
Orosházán, hogy csak a környéket em­
lítsük, de felsorolhatnánk még tizével 
húszával az ország más vidékein levő 

’dasági iskolák székhelyét és nagyon 
és kivétellel egyik helyen sem állott! 

rendelkezésre ilyen célú alapítvány. IMég- 
is megcsinálta az állam a gazdasági is­
kolát. Megcsinálta, mert szükség void 
rá, mert a gazdásági élet alakulása, fej­
lődésé megköveteli, hogy gazdasági is­
kolák minél nagyobb számban tegye­
nek az országban. Tehát téve-tagadvaJ 
hogy a Bartfia-alapítványt nem lehetőd 
mozgósítani erre a célra: Szentes, a 
nagy gazdaváros joggal kérheti, hog^ 
adjanak neki gazdasági iskolát, mint- 
ahogy más, kisebb városoknak is ád- 
tak. Vagy Szentes más megítélés, máé 
elbánás alá esik, mint az ország akár­
melyik városa? Mi mostohák Vagyunk?

I

nízMa köny 
N. Mihály il

... ' t
(étfu .’V, • ■ •
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" •____ VltlHrlSAira. . . ,Az alispán bejelentette a közigaz 
gatási bizottságban, hogy az elmúlt hö- 
Sápban a vármegye részéről is beható 
tárgyalások folytak egy Szentesen fel­
állítandó gazdasági iskola Ietesites, er^ 
de kében s ezek a tárgyalásom azért . 
eredménnyel kecsegtettek, mert a liar- 
Irha János-féle gazdasági iskola alapít­
vány, amely bőségesen elegendő volna 
egy gazdasági iskola felállításává! fel­
merülő költségek fedezésére. Nemcsa- a 
helyi hatóságok részéről, hanem a gaz,- 
daér de kéltségek részéről is általános az 
a kívánság, hogy Szentes varosban ez a 
hiányzó intézmény vegre felallitassek.
Ez a követelmény ma már elodazhataU 
lan és egybehangzó a vélemény, hogy a 
Bzóbantorgó 'alapítvány tovább rendt 1- 
tetésétöi cl nem vonható.

Samos, a minisztériumokban is le­
folytatott szóbeli tárgyalások eddig nem 
torták eredménnyel, mert az alapítványi 
okirat hiányos és helytelen szövegezése 
miatt az alapítvány felügyeleti hatosaga 
az iskola felállítását oly^ feltételekhez 
kötötte, amelyeknek a város a mai vi­
szonyok között képtelen megfelelni. Üz­
ért uiabb akadályok merültek fel, ame­
lyek miatt — úgy látszik — azt a célt, 
hogy az iskola még a folyó evoen le ál­
líttassák, mégsem tudjuk elérni. Most 
folynak a tárgyalások a felmerült aka­
dályok elhárítása érdekében abban a 
reményben, hogy ebben a fontos ügy­
ben a gátló okokat mégis csak sike­
rülni log kiküszöbölni és a gazdasági 
iskolát a mi vidékünknek legalkalma­
sabb 'típus szerint felállítani, amiül is 
inkább, mert minden tényező egyetért 
abban, hogy az eltelt 30 tv után t to­
vábbi huzavona megengedhetetlen es az 
ügy megoldása tovább el nem odázható.

Az alispám jelentéshez hozzászó­
lott Böszörményi Jenő. Végtelenül szo­
morúnak tartja, hogy Szentes nem tud 
gazdasági iskolához jutni, holott min­
den előfeltétele megvan hozza. A szen­
tesi gimnázium tanulóinak negyedrésze 
sokkai szívesebben menne más lakóid­
ba, de nincs sem polgári fiúiskolánk, 
sem gazdasági iskolánk, ezzel szemben 
Csongrádon és Orosházán van polgári 
ás, gazdasági iskola is. Szarvasion pe­
dig két gazdasági iskola. Mégha nem 
volna Szentesen egyenesen erre a célra 
rendelt alapítvány, akkor is indokolt es 
közérdekű volna, hogy gazdasági szak­
iskola állíttassák tel a teljesen mező­

gazdasági jellegű vármegyének a szék­
helyén. mert ilyen iskola uj lendületet 
tudna adni az Itteni életnek és hozzájá­
rulná a gazdasági viszonyok előnyös 
megváltozásához. Feltétlenül figyelem­
be kell venni azt is, hogy a gimnázium 
túlzsúfolt és szellemi proletármtust né­
péi ez az iskola, amely még a nemzetnek
ismes javára. 1

Kérte, hogy a megye vezetői ez 
Után is tegyenek meg mindent, hogy 
legalább a jövő tanévben megnyithas­
son Szentesen a gazdasági iskola.

Az alispán elmondotta, hogy az ed 
diffi tárgyalások során az volt a legna­
gyobb akadálya az iskola felállításénak, 
hogy az akroitő okiratban az áll, hogy 

- az időközben felszaporodott alapítvá­
ny! jövedelem is a tőkéhez csatolandó, 
Viszont az iskola céljaira csak a tőké 
kamatai használhatók tel. Emiatt nem 

• nyúlhatnak hozzá a 80,000 pengő va­
gyonhoz. Pedig már kedvezően halad­
ták a tárgyalások, különösen kertesz- 
kéjiző iskola' felállítására. A töldmivelési 
miniszter vállalta volna az iskola sze­
mélyi kiadásait, sőt évi 5000 pengőivel 

- a dologi kiadásokhoz is hozzájárult vol­
na. A kultuszminisztérium azonban mein 

• ment bele, hogy az alapítvány készpén­
zét felhasználják az iskola létesítésinek

dologi kiadásaira. ,r • hzt.T)r Cica trie is Lajos m2g azt is hátur Vicámul» i-ajv/o ***-&“-, ,..,d
rányosnak látja, hogy az alapi vunj 
messze esik a várostól e^ért n KÄla, célokra. A kel tei 
használásánál nem az aüjalo okkv. 
rossz szövegezését kell n^>- hanern a^ 
alapító akarata az irányító. Vaitozíami 
kell a szövegezésien, a távol eső toldc \SS1 Ä* földre tel. (gm^™.

K Csúcs Károly az iránt érdeklődött, 
hogy az időközi jövedelmet miért nyiJV 
vánitották tőkének, holott ez már,a toka* 
nck a hozadéka volt, tehat telhaszná 
ható volna az iskola céljait a. , ,

- Éppen itt a hiba az alapító ok­
iratban — feleli az alispán. 
okirat Így rendelkezik. Semmi akadá­
lya sincs annak, hogy az pkirMnak ez
a rendelkezését meg ne változtassak e=
ez ellen a minisztérium sem emel kito­
lást Földcserére nincs szűkig, mert 
az alapítvány földje a rendelkezések ér­
teinkben haszonbérbeadas utján hasz­
nosítandó és éppen a haszonbér szol-

gáltatja az á'T’j'f J>ó «^'S’j'ál.iáni 
Föl tehát úgy sincs sző, nogy <y
földön legyen az iskola.

mt Szentes gazdasági iskolához.
_ Ez a városi képviselőtestület fel­

adata és a legközelebbi közgyűlés tar- 
gyaím is fog erről - magyarázta az al,

lSpá Vitéz dr Bonczos Miklós főügyész 
utalt arra, hogy a város legjoob szándé­
ka mellett sem tudja egyhamar meg­
fizetni az alapítványnak azt az 50,000 
fen göl, melyet az alapítványtól köl­
csönvett vedig erre a penzie szükség lesz az iskola felállításánál. Helyesnek
tartaná, ha a város úgy tenne elege h- 
zetési kötelezettsegenek, hogy birto­
kából megfelelő helyen tőidet adna az 

I alapítványnak gazdaság, iskola cHjaira, 
l Ezzel a földkérdés is megoldást nyerne?. 

X vita azzal végződött, hogy a fő­
ispán kijelentette, hogy Szentesen ok­
vetlenül szükség van gazdasági iskolára
,ós ezt a törekvést maga is hathatósan 
támogatja. Az ügy most olyan stádi­
umban van, hogy remeim lehet a mi­
előbbi eredményt.

]ntt|ík I
Tarnóy Istv 

építészeti hivatal 
közigazgatási bizkozigazgaiasi mz
lamr utakra elő répa-, sze<
tentartási anyag 
dött. Elsősorban 
állomásokra híva 
terméskő, hogy 
42. számú állami 
megkezdhetők k 
hengerlést kavict 
van.

A transzlerk 
zott csongrád-csé 
metII utaknál a 
leszállítást nyert 

A törvényit;

kaszán a henge, 
soltvadkert-szegí 
szentes-szelev'ny 
kaszán a hengei 
ban vannal
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B megyében csak egy gyermek hall meg bénulásban

Vasárnapra 
ismeretes, tűz 
rcsztes György 
ucca 63 számú 
körülbelül tíz m 
léképület, amel 
rekkel. Az éjiü 
a nagy mennyi
semmisült.

A tűz alkali
tel, hogy a tűz
letkezett. A 
hogy a házban
dohányzik és a

lében behozni 
1 Hl 

esi eladó; sz; 
kezni KnézicI 
telyi ut). 4f 
vek vannak e 
icca 11. 4í 
szőrit spicc 

t. Becsületes 
n részesül Ló 
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y Vfikecz-tanya.
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Vitéz dr Tóth Béla tiszti főorvos 
bejelentette a közigazgatási bizottság 
szerdai ülésén, hogy az elmúlt két nő­
napban összesen 30 gyermekbénulásod 
megbetegedés történt a megy eben, de 
augusztus 31. óta nem fordult elő újabb 
eset. A hatóság jó előre felkészült a be­
tegség leküzdésére és a megszervezett 
szolgalatnak köszönhető, hogy a 30 be­
teg közül csak egy halt meg. Ez sem 
a kórházban, hanem Pusztaszeren. A 
gyermeknél olyan rohamosan terjedt a 
betegség, hogy mire orvosi segítség köz­
be Ejthetett volna, már meghalt.

A gyermekbénulásos megbetegedé­
sekkel kapcsolatban Böszörményi Jenő

l 1 r • • I Li I .     r~w\ foCl

lönálió fertőző osztályt építenék es a 
várostól a költségek te lenek vada lasst 
kívánta, mig az osztály orvosi ellátásáról 
a kórház gondoskodott volna. Ez a leg­
jobb. megoldás. A város magara vs vál­
lalta az építési költségekből ráeső reszt, 
de mai helyzetében nem tudja a pénzt 
folyósítani. Elismeri, hogy a mai álla­
pot tarthatatlan és igyekszik is azon 
megfelelően változtatni.

Dr Kozma György főisjiannak is 
az a véleménye, hogy a kórház kereté-

telist mindé bb 
hogy a la kann; 
tolták meg 
és leégett az épi 

Ezt a telte 
tőn délután me 
gálát, melyet 
tisztviselő és B 
rancsnok végez

.‘ja és egy ve 
et Széchenyi 

> ' 4
fűszer, testé 
ifélc terménj 
Mát Tív Ferit 

4

<1A <1 VíHUiivujv, '"'bJ " -- r
ben kell gondoskodni a szentesi jar- 
ványkórház felállításáról. Ezt a kérdést

az iránt érdeklődött, hogy a szentesi 
kórházban megfelelően elhelyezhetők, il­
letve clküíönithetök-e a fertőző beteg-k. 
Úgy tapasztalta, hogy nem teljes az eL-
különités. 1 , , , ,

A tőorvos azt telelte, hogy a kórház­
ban nincs ugyan fertőző osztály, de 
minden lehetőt elkövetnek a fertőző be­
tegek megfelelő elkülönítésére, ejmit- 
tal jiedig tárgyalások folynak önálló fer­
tőző osztály létesítéséről. Erre csak a 
gazdasági Viszonyok javalltával kerül­
het so*. I , ,Dr Csergő Károly alvsjian megaUa- 
pitotta, hogy a fertőző betegek elhe­
lyez é;e nem kórlaázi és nem megyei, ha- 
i;ern városi teladat. Szentesnek koteles- 
SPLrV megfelelő járványkórház fenntartá- 
sab de a szentesi járványkórház nem 
telel meg a célnak. Pedig a megye nein 
fogja a végtelenségig és túlzott m r- 
t'kben rendelkezésére bocsátani a kór­
házat a városnak fertőző betegek elhe­
lyezőére. Évekkel ezelőtt tervezet őt dol­
gozott ki, hogy a kórház területen ku-

najurenden keli tartani.
Vitéz dr Bonczos Miklós főügyész 

felveti a gondolatot, hogy a város nem 
találhatna-e anyagi lehetőséget a jár­
vány kórház létesítésére olv módon, hogv- 
eladja valamely hasznot nem hozó in­
gatlanát. 1 , , ,A kisgvülés telkérte az alispántj 
hogy a szentesi járványkórház létesítése 
ügyében mielőbb keresse meg a legjobb 
megoldási módot.

zottság megáll 
úgynevezett ró
közeli keniényl 
a szél a szikrát 
ajtón át a pa 
pangás után i 
ráz 'takarmány 
let. Ezekszerm
gatás gyanúja 
ménv nem töri 

A tűzvész 
talos becslés 
minthogy a

•y árpa szalma
let Lakos uc 

4
igástalan mii 

készüléket, 
a kiadóba I 

4

nem volt biztonem vv»“ • a
ben a tulaj do <v

léngképef, nagglldsal 
és amatenr képei 
mindig a legjobbak 1
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támu állami 
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émok javítását jól 
Demjén g. kovács, 
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att. 4576-17
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ztes György 
ca 63 szánra 
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t. Becsületes meg- 
n részesüt Tóth Jó- 

' 4562-13
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, leégett az épi 

Ezt a telte 
in délután me: 
álat, melyet 
sztviselő és B
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vttság megáll \> ucca 39
gy neve zeit rq 
özeli kemény 

szél a szikrát 
jtón át a pa 
tangás után i 
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nénv nem tört 
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minthogy a l< 
nem volt biztc
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Egg csongrádi orvos halálos 
szerencsétlensége

I félenvházl országúim fának szaladt a moferkerákpárla
I. autós Lajos csongrádi orvost 

hatot'os molorkerekjvárszeiencsétLenség 
érte a télegyházi országúton. Az orvos a 
csongrádi külterület traohomaoi'vosa és 
hitfőn déleiéin a befégek látogatására 
indult motorkerékpáron- Dr Lantos La­
jos vakmerő motoros hírében állott és 
nemrégiben két aránylag kisebb baleset 
is érte, egyszer Budán, egyszer jvechg 
Csongrádon leesett a gépről es könnyeb­
ben megsérült, (

Hétfőn déleiéit! a télegyházi ország­
úton haladt. Ahogy a vámházat elhagy­
ta, 60—70 kilométeres sebességre kap­
csolt. Útközben szabályosan előzött egy 
kocsit és előzés után az úttest sjzélére hú­
zódott gépével, hogy a rázós, sáros utat 
elkerülje. Az előzött szekértől nem látta«, 
hogy a kocsi előtt kerékpáros halad- 
Előzés után vette csak észre, hogy az 
ut padkáján megyelőtte kerékpáron Ma­
jor János gazdálkodó. Már nem volt ide­
je íikezm, a motorkerékjvár elkapta a 
bicikli hátsó kerekít, a gazda az árokba 
zuhant, a motorkerékpár pedig az át­
szeli, eperfának ülődön.

Az orvos —• szerencsétlenségére — 
nem repült ki a nyeregből, hanem előre 
bukott, miközben a fa :s a kormány 
borzalmas erejű ütést mért a mellkasára.

Eszméletlenül terült el az úttest szélén. 
Mellette hevert teljesen összetörve a 
motorkerékpár, az árokban pedig a gazt 
da. Pillanatok múlva a helyszínen volt 
az a kocsi, melyet a motoros megelőzött. 
Lppen jött egy budajvesti autó is és 
azonnal a sebesültekhez rohantak. Az 
idegen autó sotőrje megállapította, hogy 
az orvosban még van élet. Azonnal visz* 
szaüit az autóba -és Csongráclra sietett 
orvosért. I

Az orvosi segítség azonban már ké­
sőn jött; belső vérzés percek alatt vég­
zett Lantos doktorral. 1

A biciklista gazda csakhamar láb­
ra állott, csak egészen könnyű sérülése­
ket szenvedett. r

Az orvost már csak holtan tudták 
elszállítani. Felboncolására nem volt 
szükség, meg lehetett pontosan állapí­
tani a halál okát. A rettenetes ütés által 
okozott belső vérzés okozta a halált. Az 
ütés a mell alsó részét, a gyomorszáj fe­
letti részt érte, aminek következtében, 
főütő rszakadás állt eló és belső vérzés 
keletkezett. 1

A nyomozás megállapította, hogy 
a szerencsétlenségért senkit nem terhel 
felelősség. !
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Csütörtökön 6 és tél 9 órakor:

Megvalósult a színes tjlmalkotási

mUSAB «68611
csodája! — Meleg színek, plasztik 
kus, húsos, puha képek, festői ké­
pek, buja tarkaság, bársonyos pom­
pa, az égész estét betöltő grandió­
zus filmalkotás a 1 

Tackeray világhírű regénye filmen. — 
Főszerepben: MIRIAM HOPKINS, ai 

a legremekebb színésznők egyike. i
oumpiAu in. ív.

A világverseny harmadik és negyedik!
I ' sorozata.

Egymaga egy csodálatos műsor számi
3. Lőtávolon kiVüi. |
4. Marseilletől Marokkóig. t
5. F®x Híradó. 4

A szezon legremekebb müs ra! —•

Elsőrendű használt zsák kopható
f tries» SáncSor

elsőrendű étkezési burgonya

gabonakereskedőnél 
Rothermere ucca 57. Ugyanott

kicsinyben és nagyban kapható.

melók azonnal ici- 
I 4510-13
i és egy vetőgéj) 

Széchenyi ucca 
I " 4609-20

fűszer, festékáruk, 
iféie termény leg» 
Máté ily Ferenc u.

4607-27

Részleges cfpészszfrdjlt töri Sí Szentesen
Béremelési kérnek a segédeit

részleges cipészsztrájk tört

4604-20 
gástalan minőségű 
készüléket, kissté 
a kiadóba kér, m.

4603-20

Tegnap
ki Szentesen. A cipőgyárban dolgozó 
munkások kivételével minden segéd ab­
bahagyta a munkát. Körülbelül hatvan 
cipészsegéd sztrájkol.

Bérkövetelés a sztrájk oka. A negy­
vennyolcórás munkahét bevezetése után 
országszerte napirenden voltak a sztráj­
kok -és több helyen még most is foly­
tatódnak. Most Szentesre is átterjedt a

* n pan »" Imiin—III in run

cipészsegédek bcrmozgalma. f
A szentesi segédek eddig egy ki­

szállott cipő összevarrásáért 90—100 fil­
lért kaptak. Az a kívánságuk, hogy ez 
a munkabér 1 jiengő 40 fillérre emeltes­
sék lek A munkaadók elzárkóztak a kö­
vetelés teljesítése elől és ezért hagyták 
abba a segédek a munkát. f.

A sztrájkotok és a munkaadók kö­
zött meg nem történt közvetítés.

^olcsóbb áron kap- 
yárban. 4602-20

kétszersültct akar 
Lékhez — Rákóczi 
menjen. 4600-20 
fa termés-e eladó; 
erenc ucca 76 sz., 

4598-20

AUYO-SYPHOIiHnaí készítse otthon
SZteAVIXÉ? . , ...., ,

Hygienikus, kényelmes, praktikus. Útra, kirándulásra nélkülözhetetlen. 
Ara 18 12 darab patron hozzá P 4.4®i Patroncsere P
Kossuth u. 26. „A Ml BOMTMMK” Telefon:

1.44.
80 sz.

az házisz tjipan nr 
l. — Olcsó száraz 
önek. Lakos uccut 

4596-20 
hasáb kapható 

r 4624-17
it használt női var- 

10 hónapos süldő
ucca 120. 4615-20 
bort, pálinkát ol- 

f 4614-20
ikc 101 szám alatt 
ndéglőt nyit. Kén 
'ség támogatását.

4611-20 
n minden kapható 
egolcsóbb 
jm a sarkon van.

4659-20
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Uira kell tőrggalnia a városnak 
a cseretelepek Aggét

I klsoviilés megseremisHelle az elSző batározafakat
A tegnapi kisgyiilás tárgyalt a cse­

retelepek ügyéről. Nemcsak Szentesen 
okozott bonyodalmakat a cseretelepek 
ügye, hanem másutt is felmerültek el­
lentétek. így Kisteleken és 1 ömöl'kény­
ben sem voltak megelégedve az érde­
keltek a cseretelepek ügyében hozott 
közgyűlési határozattal és ieJebbezést 
adtak be ellene. A kisgyülés azonban 
mind a két IeJebbezést érdemi tárgya­
lás nélkül elutasította, minthogy a kép­
viselőtestületek a cseretelepek ügyében, 
csak véleményt nyilvánítottak, közgyű­
lési vélemény jtedig a törvény érte un a- 
ben meg nem fciebbezhető.

Azután került sor a szentest ügy 
tárgyalására. Dr Albertényi Andor és 
társai megtelebbezték a városi kéjjVi-

I

selőtestületnek a cseretelepek ügyében 
hozott határozatát, valamint íelebbezcs- 
sel éltek az ellen is, hogy későbbi köz­
gyűlés helyesbítette az előző ülés jegy­
zőkönyvének a cseretelepekre vonatkozó 
részét. Ez tudvalevőleg azért törtönt; 
mert a jegyzőkönyvből nem tűnt ki, 
hogy a képviselőtestület a külterületen í? 
csak akkor véleményezi a cseretelepeket, 
ha a meglévő nnhnqktói legalább 5 ki­
lométeres távolságra állítódnak lel.

A kisgyülésen a hivatalos javaslat 
az volt, hogy a felebbczésnck hely adan­
dó, mindkét határozatot semmisítse meg 
a kisgyülés és utasitsp a városji képvi­
selőtestületet, hogy ebben a kérdésben 
újból foglaljon állást. 1

A javaslat indokolása szerint két­

ségtelen, hogy a második határozat sza­
bálytalanul hozatott. A már hitelesített! 
jegyzőkönyvön a közgyűlés érdemben 
nem változtathat. Ha kifogás volt a 
jegyzőkönyv ellen, uj közgyűlésre kel­
lett volna kitűzni a tárgyat. De maga aZ 
alaphatározat is szabálytalan volt, mert 
a tárgysorozaton cseretel-ejtek engedélye-, 
zése szerepelt, holott csak véleményadás 
a képviselőtestület hivatása. Ezenkívül 
tárgyaltak olyan cseretelep véleményezé­
séről is. amely a tárgysorozatba tel sémi 
volt véve.

Dr Vecseri István nem fogadja -ee 
a hivatalos jelentést és hivatkozik ar­
ra. hogv a kisgyülés éppen az ülés fo­
lyamán" utasított el két hasonló felebi 
bez-ést, kimondván, hogy a törvény sze­
rint nincs is helye teíebbezésnek, eb­
ben az ügyben. Még alaki okokból semi 
le Le b be z bet ő meg a közgyűlés határoza­
ta. A képviselőtestület első ízben szai 
bályszerüen hozta meg határozatát, del 
a jegyzőkönyv megszerkesztésénél ki­
maradt egy lényeges pont a határozat­
ból, az, amely a külterületi cseretelepek­
re vonatkozik. Ezért a közgyűlés helyes­
bítette a jegyzőkönyv szövegezését, eh­
hez pedig joga volt.

A tiszti főügyésznek az a vélemé­
nye, hogy uj közgyűlés elé kellett vol- 
na vinni az ügyet. 6 i

Az alispán elismeri, hogy érdem­
ben nem támadható meg a közgyűlés 
határozata, de alaki szempontból meg
hivatalból is joga van a kisgyi.ili nek el­
bírálni a városi határozatot. Nyilvánva­
lóan alaki szabálytalanság történt az
ügyben. A közgyűlésnek joga van a 
jegyzőkönyvet nem tudomásul venni, de 
az ügyet érdemben nem tárgyalhatja 
újra. (

— Nem is tárgyalta — szólt közbei 
dr Vecseri István. ' '

— Szerintem is rosszul szövögették! 
a jegyzőkönyvet — mondja az alispán 
— és ha már ez megtörtént, ki kell iga­
zítani. A kiigazításnak azonban rend­
kívüli közgyűlésen kellett volna történ­
nie. Miután nem egészen tiszta a hely­
zet, a legjobb lesz, ha megsemmisít­
jük a határozatokat és módot adunk ai 
kérdés szabályos, törvényes rendezésiére.

Dr Vecseri István fenntartotta a 
telebbezések elutasítására vonatkozó in­
dítványát, de a szavazásnál egyedül ma-« 
radt véle és a kisgyülés a hivatalos ja­
vaslatnak megfelelően megsemmisítet­
te a csere telepekre vonatkozó közgyűlési 
határozatokat s utasította a közgyűlést 
uj állá.üoglalásra. L

I —o— I
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még most !s be lehet Jelenteni 
az adóhérelmehet

NizmelibzliiltHllMW ••H« «IIhíiIzií az itólUsztiaeltel MwiUntat
A tavasszal nagyon sok panasz 

hangzott el a szentesi gazdák részéről 
a kereseti és jövedelmi adó kivetése 
ellen, de hasonló panaszokat hangoz­
tattak más foglalkozásúak is. A sére­
lemnek az volt az alapja, hogy az adót 
Úgy vetették ki, hogy nyolc mázsás át­
lagtermést vettek figyelembe abban az 
(esztendőben, mikor fagy, jég és aszály 
jóformán mindent elpusztított. _ '

A Gazdasági Egyesület araiak ide­
ién felirattal fordult a'pénzügyminiszter­
hez a sérelmes adókivetés ügyében és az 
adókivetés teljes revízióját kérte. A vá­
ltasz az volt, hogy általános revízióról 
nem lehet szó, de akinek sérelme van; 
lelebbezzen és majd a felebbezések tár­
gyalása során igyekeznek orvosolni a se­
relmeket. Megengedte az adóhatóság 
azt is, hogy a felebbezési határidő el­
teltével is be tehessen adni felszófamlásjt.

A hónap végén sor kerül az adófel- 
szólamlások tárgyalására. Ezzel kapcso­
latosan a pénzügyminiszter úgy rendel­
kezett, hogy a szentesi adótelszólamla- 
S] tárgyalásokon vegyen részt a minisz­
térium kiküldöttje is. 1

Elrendelte á miniszter azt is, hogy 
tel keli szólítani a közönséget, hogy 
aki sérelmesnek tartja az idei adókive­
tést, de valamilyen okból nem feleb- 
bezte volna meg, jelentse be most a 
sérelmét és a felszólamlást bizottság eze­
ket a mostani bejelentéseket is úgy lóg­
ja kezelni, mintha szabályos időben be­
érkezett felebbezések volnának.

,Ai sérelmeket a kir. adóhivatalhoz 
lehet írásban bejelenteni, természetesen 
még az adóleiszólam Jási bizottság tár­
gyalásainak megkezdése előtt. Aki már 
korábban felebbezett, az ne adjon be 
újabb írást. é

Hil Ciliáltassie 
az fszl ruhámat

Két egyszerű Ms iBpka
Legszebben dolgozik

GYEMEN 
G B ’CII
ú r 1 e z n b *

szé:!
Oigyllfcossftg! Miit i ti

Iz Irei gazdát ideléhea leiági 
a kötélről

Városi Dinek a klsgyBlés ditt

15—16 mdzsds hnhorlcaterraés 
vdrhaíó a meggében

I bargenva 50 mázsát tizet
Xritéz Kiss Gyula gazdasági fel­

ügyelőnek, a gazdasági felügyelőseg- 
vezetőjének a terméseredményekről ké­
szült összefoglaló jelentőse szerint a to> 
lyó terméseredmények általában jóknak 
mondhatók, nagyőbbmérvü károk nem 
(voltak a vetésekben, bár különböző kár­
tevők léptek tel a gabonanemüvknél.

Az átlagos terméseredmények ka- 
tasztráhs holdanként Csongi'ádvárme- 
gyében búzából 10, rozsból 8, árpából 
9.5, zabból 7.5 mázsára tehető. Ezen 
eredmények, ha nem is számíthatok re­
kord term és ne k, de a tavalyi szörnyű 
megpróbáltatások után pár évi hasonló 
termés teljesen rendbe hozná az elszegé­
nyedett gazdatársadalmat. ' _

A tengeri termése is általában jó­

nak ígérkezik, nagyon sok helyen azon­
ban gyenge, fejletlen vékony száron kis 
csővek láthatók, míg a jobb helyeken 
erőteljes, jól fejlett szárakon megfelelő 
fejlődési! két cső is látható. A gyen­
gébb talajokon a törést megkezdték^ 
remélhető terméshozam katasztráhs hol­
danként 15—16 mázsa. 1

A kapások közül a burgonya, ré­
pa fejlődése is általában jónak mond­
ható. Helyenként azonban a répa nem 
oly mértékben fejlődött, mint azt az 
időjárás megkívánta volna. '

A burgonyák felszedése is folya­
matban van. Remélhető termés eredmé­
nyek cukorrépából katasztráhs "holdan- 
ként körülbelül 140 mázsa, mig burgo­
nyából mintegy 50 mázsa.

Kezdetleges dliapotban van 
a szentesi ggBmölcslermelés

A kisgyütés tegnapi ülésén tárgyal­
ták Szentes városának a hivatalos kikül­
detésekről alkotott szabályrendelet. A 
kis gyűlés úgy találta, hogy néhány sza­
kasz ellentétben áll a minisztériumi ren­
dé letekkel, ezért ezeknek az ellentétek­
nek a kiküszöbölésére a szabályrende­
letet visszaküldi a városnak. 1

Tárgyalták özvegy Szathmáry Er­
nőn é örököseinek egy közgyűlési hatá­
rozat ellen beadott feiebbezését. Az örö­
kösök azt kérték, hogy a város megfele­
lően változtassa meg a velük a kurca- 
parti területre kötött bérletet, mert a 
szerződés nagyobb területről szól, mint 
amennyi a valóságban. A közgyűlés el­
utasította a kérelmet, a kisgyülés azon­
ban megsemmisítette a városi határo­
zatot és utasította a várost, hogy vegye 
figyelembe a telebbezésben felhozott ér­
veket

Legújabb formájú sirkeretek egyszerű 
• és díszes sírkövek keresztek

fivegmárványlapok
sírfelirattal a legolcsóbban
PÄLFFYNÄL
Simonyi Ernő ucca 7 szám.

Betonvájuk minden méretben.

Ezt állapították
A gyümölcstermelés intenzivebb 

felkarolása érdekében a vármegye és 
Hódmezővásárhely részéről közösen al­
kalmazott Hámory Mátyás gyümölcsé- 
szeti intéző most terjesztette be első je­
lentését a földmiveíésügyi miniszterhez 
la vármegyei gyümölcstermelés helyze­
téről, a termelési és védekezési adatok­
ról és eddigi működéséről. A gyümöl- 
csészeti intéző, aki — az alispánnak u 
közigazgatási bizottsághoz intézett je­
lentése szerint — kitűnő szakembernek 
bizonyult, az eltelt két hóna]) alatt ki­
vétel nélkül megvizsgálta a megyei vá­
rosok és a gyümölcstermelés sízeinjiont- 
jábói számba jövő községek gyümölcs- 
telepeit és a gyümölcsfa állományát s 
ennek alapján elég szomorú képet fest az 
uttem gyümölcstermelési viszonyokról.

Áltálában megállapítja, hogy a vár­
megye gyümölcs termetese ma még kez- 
idetleges állapotban van, ebiről a szem­
pontból számba jövő területeken a leg­
több helyen csak selejtes és cS]ak a 
fielyi piacokon értékesíthető gyümölcs 
terem. Ez a helyzet Szentes városban, 
(ahol a számba jövő terület a Nagyhegv 
(és a ICistisza-szigeti ártér jöhet c^afc 
figyelembe, de itt is a gyümölcsösök 
nem kellő hozzáértéssel kezeltetnek és 
el vannak hanyagolva. Csongrád város 
B gyümölcstermelés számba jöhető terü­
let nagyságára nézve a vármegyében az 
első helyen áll, mert itt körülbelül 3000

meg hliatalesaa
kát. holdon folyik a gyümölcs és szőlő- 
termelés. Sajnos, azonban az itteni vi­
szonyok is elég szomorúak, mert ez a 
város nem tölti be azt a szerepet, amire 
adottságánál fogva hivatva lenne, mert 
a gyümölcsök a jriacon is alig értéke­
síthetők, selejtes gyümölcsök teremnek, 
amely a külföldi piac követelményeinek 
egyáltalán nem telel meg. '

A községek közül a legelső helyen 
áll Nagvmágocs, ahol igen szép szám­
mal található gondosan kezelt nagyobb 
gyümölcsös is, ezek között első helyen 
gróf Károlyi Imre uradalmának ha­
talmas és kifogástalanul kezelt gyümöl 
esőse. A többi községek közül Magyar 
tés, Fábiánsebestyón és Sövényháza köz 
ség jöhet figyelembe a mindszenti és a 
csongrádi járás területén. Ezeken a he­
heken is azonban igen sok a teendő 
mert kevés a gyümölcsfa, bár e közsé­
gekben a gyümölcstelepit és céljaira ki­
válóan alkalmas területek találhatók.

— Mindezekből megállapítható 
folytatta az alispán — hogy a vármegye 
gyümölcstermelésének intézése és felka­
rolása fordulójxmt'hoz érkezett és biz­
tos vagyok abban, hogy az egységes 
irányítás, a szakfelügyelet és a kérdés­
nek' folytonos napirenden tartása mel­
lett gyümölcstermelésünk szép lendü­
letet lóg venni és a továbbfejlődésnek 
már rövid idő múlva komoly eredmé­
nyeit fogja felmutatni- f

Hat húnaplg m választ 
jegyzőt n Ipartestet

öngyilkossági kísérlet híre ér 
_o ap a tanyák közül. Az esettel 

cső latban hivatalos eljárás nem i 
így egyelőre csak hézagos adatok 
nak rendelkezésünkre. r~

A hir arról szólt, hogy a tanyá 
zött egy Fekete nevű öreg gazd 
akasztotta magát. Szerencs ore tette 
jében észrevették hozzátartozói és a 
embert levágták a kötélről, úgy 
semmi komolyabb ba(a nem tört 

• dir '■ --Az idős gazda állítólag bete 
miatt kísérelte meg az öngyilkossá 
azért is, mert — ugyancsak a hír s 

összekülönbözött a családjával

Értesítés
Tisztelettel felhívom a Nagyérdemű 

közönség szives figyelmét, hogy a
Nagy Ferenc hésteee üzletei 
nyitottam, hol a legújabb eeierikel 
rendsserO ruHdket készítek 
minden menynek meg­
felelően I

NaOwetmlnték nagy választék­
ban. Szives pártfogást kérve maradtam 
tisztelettel

R. lieM Misei
Nagy Ferenc u. urlszabó.

Hétmízsamézamdörséi
1 faOajelraktárba került a aéev 
méz, atari a házasfelek aeai fodlal 

megegyezel
Szerdán déltájban kocsi áW 

a városháza főbejárata előtt. A 
rói detektív felügyelete mellett 
hatalmas bádogbödönt emeltek 
négy bödön tele volt mézzel; 1 
180—200 kiló, testvérek között is 
ért ugyanannyi pengőt. A négy 
bödönt egyenesen levitték a rém 
bünjelraktárba. 1

A hurcolkodás előzménye a 
hogy egy szentesi férfi feljelent 
vadházastársát, hogy az jogtalai 
vitte tőle a nagymennyiségű mi 
feljelentés alapján a rendőrség í 
szonynál lefoglalta a négy bödön 
és minthogy a férfi bűnügyi zár la 
a mézre — nehogy az asszony < 
nitse — azt behivarozták a rendi 

Tavaly karácsonykor az assz. 
lentette tel a férfit valami disznó 
tulajdonlása miatt, most a viszc 
elve alapján a férfi jelentette tel 
szonyt, A bíróság fogja majd e 
ni, hogy kit illet jog szerint a n' 
dön méz. 1

Az Ipartestület elöljárósága hétfőn 
este Inokai Tóth Lajos elnökletével ülést 
tartott. Az elnök kegyeletes szavakkal 
elparentálta ifjú Zsoldos Ferencet. Az 
előljárósági tagok felállva hallgatták az 
elnök szavait. ^

Bejelentette az elnök, hogy a jegy­
zői teendők ellátásával ideiglenesen Füs­
ti Molnár Sándort bízta meg. Ezt az 
elöljáróság jóváhagyólag tudomásul 
vette. 1

Javasolta az elnök, hogy a kegyelet 
jeléül fiat hónapig ne töltsék be Zsoldos 
Ferenc örökét, csak félév elmúltával hir­
dessenek pályázatot a jegyzői állásra.

Az elöljáróság az indítványt elfo­
gadta. I

Ezután belső adminisztrációs ügye­
ket tárgyaltak, f

Item {awl az idíjJfi

Terek, literes üvegek .katonaládák van­
nak eladók Nyíri ucca 4 szám alatt.

f 4654-20

Kedden csak a késő esti < 
jött meg az eső, de a hőmérsék 
délután erősen lehűlt. Szerdán i 
esett és azután is szerdán na] 
többször Volt kisebb futózáiror,

.............kíe"széllel és alacsony hőmérsékletű 
Szerdán reggel az Armentes 

sutát őrállomásai a következő cs 
mennyiséget jelentették:

Belterület 13.2, Papgát 8.4 
8 9, Tüzköves 9, Zalota 8.8, Szív; 
Kucori 12, Sulymostó 14, Osztc 
Kurcatorok 14, Elege 13, Fér 
Pankota 12.2, Felsöveker 11.8. 
milliméter. *

Az országban általános volt 
a rekordot Pécs tartja 33 millú 

A meteorológiai intézet m< 
•opasztása szerint Európaszerte szele; 

és jórészt borult, csapadékos az 
Ionosén Németországban uralkc 
és hűvös északi légáramlás.

Magyarországon további 
várhatunk. Élénkehb lesz, sőt ki 
nyugaton Viharos erősséget is e 
ni az északnyugati-északi szél é 
hüvösödik az idő. Kapunk n 
is, de most már inkább csak fi 
eső alak iában. r"

Város területén. Itázakat, Szén1 
rá loan földeket előnyösen közi 
tat ingatlaniroda, Tors Kálmán 
szám F
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hossfig! Miit i tanyán
reg gazdái Idejében levágták 

a kötélről
.gyilkossági kísérlet híre érkezett 
a tanyák közül. Az esettel kap­

án hivatalos eljárás nem indult, 
yielőre csak hézagos adatok álla- 
adelkezésünkre. r~
hir arról szólt, hogy a tanyák kö- 
jy Fekete nevű öreg gazda lel- 
itta magát. Szerencsére tettét ide- 
iszrevették hozzátartozói és az idős 

levágták a kötélről,, úgy hogy 
komolyabb baja nem történt, 

s idős gazda állítólag betegsége 
dsérelte meg az öngyilkosságot és 
I, mert — ugyancsak a hír szerint 
lekülönbözött a családjával

NAPIHIREK
CSÜTÖRTÖK, szeptember 10. — 

Róni. kath.: Péter, — Protestáns: Adám. 
Nap kél: 5.28 órakor, nyugszik: 6.2|61 
órakor. — Hold kél: 11,48 órakor, nyug-' 
szik: 3.24 órakor. 1

Időjelzés: Az északnyugati szél erő­
södése. Sok helyen záporeső. A felhőzet 
telszakadozása. A hőmérséklet az or­
szág nyugati telében nem változik, kele­
ten kissé még csökken. r

— Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő teri- 
ményárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőknél (Vételi árak) búza 14—14.40, 
árpa 10—10.50, zab 11—11.20, tengeri 
13.50 pengő. '

mízsa méz a mdörsép
elraktárba került a lágy bőd ■ 
lert a házasfelek nem Indiák rajta 

megegyezel
erdán déltájban kocsi állt meg 
sháza főbejárata előtt. A kocsi- 
tektív felügyelete mellett négy 
as bádogbödönt emeltek le, a 
bödön tele volt mézzel; lehetett 
X) kiló, testvérek között is meg- 
/an annyi pengőt. A négy mézes- 
t egyenesen levitték a rendőrségi 
raktárba. 1

hurcolkodás előzménye az volt, 
egy szentesi férfi feljelentette a 
:astársát, hogy az jogtalanul el­
őle a nagymennyiségű mézet. A 
ütés alapján a rendőrség az asz­
tál lefoglalta a négy bödön mézet 
ithogy a férfi bűnügyi zárlatot kért 
re — nehogy az asszony elidege-
— azt beinvarozták a rendőrségre, 
aiwaly karácsonykor az asszony Je­
te tel a férfit valami disznóhus el- 
onitása miatt, most a viszonosság 
lapján a férfi jelentette tel az asz-

A bíróság fogja majd eldönte- 
gy kit illet jog szerint a négy bö- J 
néz.

lem Iáiul az Idöjírts
eddeu csak a késő esti órákban 
ieg az eső, de a hőmérséklet már 
n erősen lehűlt. Szerdán reggelig 
és azután is szerdán napközben 
ör Volt kisebb futózáijor, élénk 

és alacsony hőmérséklettel, 
zerdán reggel az Armentesitő Tár- 
őrállomásai a következő csapadék- 
/íséget jelentették: ! ,
elterüld 13.2, Papgát 8.4, Jaksor 
üzköves 9, Zalota 8.8, Szivágy 11.2,
1 12 Súly mos tó 14, Osztóra 13.6, 
torok 14, Elege 13, Fertő 16.5, 
>ta 12.2, Felsöveker 11.8. Tőke 10 
íéter. *
lz országban általános volt az eső, 
jrdot Pécs tartja 33 milliméterrel, 
i meteorológiai intézet megáílapt- 
äzerint Europa szerte szeles-, hiiv if 
észt Ixirult, csapadékos az idő. Kü- 
en Németországban uralkodik esős 
/ős északi légáramlás. r
Magyarországon további romlást 
:xiIik. Élénkebb lesz, sőt különösen 
lton Viharos erősséget is el fog ér- 
északnyugati-északi szél és tovább 
ödik az idő. Kapunk még csőt
- most már inkább csak futozánor-
lak iában. r"

i területén, házakat, Szentes hatá- 
L földeket' előnyösen közvetít Ká- 
gatlaniroda, Tors Kálmán ucca 19 
b p 4657-27

Ma: szakosztályi ülés. A város 
pénzügyi és háztartási szakosztálya a 
gazdászati szakosztállyal együttesen ma 
délelőtt tét 9 órakor ülést tart a hétfői 
közgyűlés tárgyainak clőkészitésére.

— Az autóbusz nem j'ár Szentes és 
Csongrád között. A tiszai vasfűdön el­
rendelt forgalmi korlátozások miatt ide­
iglenesen beszüntették Csongrád és 
Szentes között a szegedi autóbusz köz­
lekedését. A szegedi autóbusz reggelen­
ként egyenesen Szentesről indul Sze- ' 
gedre es este a Szegedről jövő autó­
busznak Szentes a végállomása. A for­
galomkorlátozás október 10-tg van ér­
vényben. '

— Megnyíltak az iskolák. Az 1936 
—37. tanév tegnap hivatalos is megkez­
dődött. Valamennyi felekezet templo-, 
mában ünnepélyes istentiszteleten vet­
tek részt a tamilok, majd pedig az is­
kolákban intéztek hozzájuk buzdító sza­
vakat. A gimnáziumban a tanulóifjúság 
tisztelgett az intézet zászlaja előtt.

— Megemlékezés Zsoldos Fereno 
rőt. Dr Csergő Károly alispán a közigaz­
gatási bizottság tegnapi ülésén előter­
jesztett jelentésében fájdalmas érzéssel 
emlékezett meg az egyik derék törvény- 
hatósági bizottsági tagnak, ifi- Zsoldos 
Ferenc ipartestületi jegyzőnek elhuny- 
tárói. A megboldogult közbecs ülésben 
álló tagja volt a vármegye testületéinek 
és jóakaratu és buzgó vezetője a. szen­
tesi ijiaros társadalomnak, aki közhasz­
nú működésével igen érdemes tevékeny­
séget fejtett ki — mondotta az alíspaxw 
— A vármegye nevében a hátramaradt 
családjához, valamint az Ipartestülethez 
részvét iratot intézett. 1

— Közszemlére teszik a vármegye ( 
költségvetését. A pár hét múlva tartan­
dó őszi megyegvülés fogja tárgyalni a 
megye 1937. évi költségvetési előirány­
zatát. A költségvetés szeptember 12—19 
között közszemlén lesz a megyeházán.

_ Dr Fúrj esz Imrén é László Vera
szeptember 15-én a zongora tanítást meg­
kezdi. Vállat kezdőket es haladókat mér­
sékelt díjazásért zeneakadémiai rendszer 
szerint. r

— Zöldkere-ztes előadások. A zöld- 
keresztes egészségvédelmi szolgálatban 
Csongrádmcgye területén működő védő­
nőket az alisjián szombatra értekezletre 
hívta össze. Az értekezleten az alispán 
mond megnyitót, a tiszti főorvos ismer­
teti a mozgalom célját, azután a védő 
nők szerejielnek előadásokkal. Wagner 
Viktória (Szegvár) a védőnők szociális 
munkásságáról, Boga Ilona (Dorozsmu;

— Kerékpárkihágás. A kerékpárki- 
hágási büntetések tovább folytatódnak. 
Tegnap Debreczeni József Széchenyi uc­
ca 32 szám alatti gépész kihágást ügyé­
ben ítélkezett a rendőri kihágást bíró­
ság. Debreczem ellen feljelentés érke­
zett a kapitányságra, hogy julius 11-én 
este 10 órakor olvashatatlan névtáblá­
val ellátott és lámpanélküh kerékpárral 
haladt az uccán. A rendőrbiró közleke­
dési kihágásért négy pengőre bírságol­
ta, de az ítélet még nem jogerős.

— Nem szentesi volt a felrobbant 
mozdony vezetője. Hétfőn délután bor­
zalmas szerencsétlenség történt a Nőg- 
rádverőce—Magyarkut vasúti állomáson. 
A Balassagyarmat felé haladó személy- 
vonat mozdonya kazáncsőrepedés követ-1 
keztében felrobbant és a kitóduló hat- 
százfokos gőz szétvetette a mozdony hát­
só részét. Somlai Rezső mozdonyveze­
tőt és Takács József fűtőt sulyosjan ösiz- 

i égette a forró viz és a gőz, mindkettőjü­
ket súlyos, harmadfokú égett sebekkel 
szállították be Budapestre, ahol a MAV- 
kórházban helyezték el őket. — A sze­
rencsétlenséggel kapcsolatban az a hír 
terjedt el, hogy az összeégett mozdony- 
vezető azonos azzal a Somlai nevű mo­
torvezetővel, aki nemrég a szentesi állo­
máson teljesített szolgálatot. Utánajár­
tunk a hírnek s megállapítottuk, hogy 
tévedésről van szó: a volt szentesi mo- 
torvezetőt Somlai Árpádnak hívják és a 
szeged-rókusi rendezőpályaudvaron tel« 
jesit jelenleg szolgálatot, tehát semmi 
körülmények között sem lehet azonos a 
balassagyarmati vonat összeégett veze-

•• I

Tennisz flanelt 49 fillértől
Téli áruk nagy választéka

a BRÜLL Áruházban

(Táp 
adást

háziip.

_ Nagynyomási Olvasókör szüre­
ti bálját a rossz idő miatt elhalasztot­
ta t. hó 13-ára, vasárnap estére.

— Iparügy. Gergely Ferenc (Szűr- 
szabó Nagy Imre ucca 20) használt va­
sak piaci árusítására kér ipanengedelyl

— Dr S:nóros Szabó Jenő ügyvédi 
irodáját a Gazdasági Egyesület szekhá- 
zába helyezte át. 1

— SU.r-í bálát rendeznek f. hó 13- 
án .vasárnap a Református Körben a 
kőműves-, ács- és festősjegédek. (Épi- 
tőmunkások). I

— Iskolakényveket télárban kap 
hat erős tartós vászonbekötéssel Kul­
túra (görög templom) és Untermüller ( 
Testvérek Petőfi uccai könyvkereskedé- 

' seben. Kimaradt régi iskolakönyvelt be-! 
cseréljük. író- és rajzszerek, iskolai tás­
kák jó minőségben szolid árakért.

— A Vármegye adóhátraléka. A sze­
gedi pénzügyizagtóság kimutatása sze- 

' nnt a csongrádmegyei adózók adóhát­
raléka szeptember elsején az esedéfcessfí 
vált adóknak 85.2 százalékát tette k

— A rejtélyes csónak. Byron Mo- 
very regénye. Izgalmas kaland a könyv, 
melynek háttere a kanadai vadreg nyes 
vidék- Idegölő vad hajsza folyik egy 
szerelmes pár ellen, de kitartóan vé­
dekeznek a fiatalok. A regény legfőbb 
érdeme, hogy fejezetről fejezetre fokoz­
za az izgalmakat és szédületes tempó­
ban korbácsolja a képzelőtehetséget a 
végső kibontakozás felé. A könyv a Pal- 
íadis Félpengős Regényei között jelent- 
meg.

— Az uccán hever a pénz! — állít­
ja a Reklám élet legújabb számának ve­
zércikke és mindjárt egy sor tanácsot i* 
a cl a kiskereskedőnek arra, hogyan jut* 
hat hozzá. A modern kereskedő nélkü­
lözhetetlen szaklapja, a Reklámélet, 
most megjelent uj számában is sok ha­
tásos ötletet, tippet, tanácsot hoz, ame­
lyek mindegyike Hitetlenül hozzájárul a 
kiskereskedő üzleti sikerének eléréséhez. 
A lap kirakat rovata nagysikerű bel- ;s 
külföldi kirakatok galériája. Szerkeszti: 
Balogh Sándor. Előfizetési dija egy év­
re 12 jxmgő. Kiadóhivatal Budapest,
V„ Lipót körút 9. — Kérjen mutatvány- 
számot. I , 1 I

— Epe- és májbetegségeknél, el­
sősorban ejoehólyagkatarru s, epe kő kép­
ződés és sárgaság esjeteiben a mindig 
enyhe hatású természetes »Ferenc 
JJózsef« keserüvíz a hasi szervek funk­
cióit élénkebb tevékenységre serkent*/ 
Évtizedes orvosi tapasztalatok igazoM 
jóik, hogy az otthoni ivókúra leggyak­
rabban úgy válik igen eredményessé, 
ha a Ferenc József vizet reggel éhgyow 
mórra, kevés forró Vízzel keverve isszuk.

— Hiúság Vására. Tackeray világ­
hírű munkája filmre került még pe­
dig az első komoly szines filmre. Ma 
olyan aktuális éppen az asszony! hiúság 
problémája, mint a napóleoni időkben, 
mikor a darab játszódik. Az egyszerű 
kis leány férjhez megy a fényesen tün­
döklő tiszthez, de nem elégszik meg a 
teleség címmel, ő is csillogni akar, un- 
népéit bálványa a társaságnak. Mmde-. 
ne a pénz, a ruha,, a csillogás. Alszent, 
akinek minden mozdulata hazugság, 
aki elhiteti a hűségét a férjével is, pe­
dig kíméletlenül megcsalja szüntelen^ 
akivel csak tudja. Mikor otthagyja az 
ura, aki felemelte,, az asszony lefele zul- 
lik Utolsó pillanatban puritán rokonai­
tól kér segítséget s megígéri, hogy te­
ve zekh bűneit, de mikor pénzt kap tő­
lük, sutba dob minden erkölcsöt es 
megszökik barátnője részeg fivéréivel In­
diába. Tele van a film szellemesseggel, 
finom ötletekkel. Mirhám Hopkins a 
legremekebb színésznők egyike.

— Kinyílott az orgona is. A gyü­
mölcsfák és a vadgesztenyeta dicsőségét 
megirigyelte az orgona is: kinyílott » 
Felsőpárton. Miskolczi Imre hozott be 
tegnap egy csokor illatos orgonát a szer­
kesztőségbe, Buzi Bálint Széchenyi uc­
ca 153 számú házának udvarán nyílott 
ki a késői orgona. Illata csupa olyan 
mint a tavaszi orgona virágé. Ugylátszik 
csakugyan hosszú lesz a Vénás,s g<on yok 
nyara. f

— A Szentesi Gazdálkodó Ifjak
Egyesülete szeptember 19-én. esté 8 órai 
kezdettel rendezi zártkörű szüreti tánc- 
mulatságát, melyre a megihivók szétküU 
dettek. Akik tévedésből nem kaptak ésr 

igényt tartanak, jelentsék ezt a V ár- 
/ei Gazdasági Egyesületben.

arra ij 
, megy*

Paradicsomos fivegets
10 filléres árban újból kaphatók 

Kifltiroál Tóth József u. 59.

I Nagyon olcsón
vásárolhat ul |

kerékpárt
gumit •» alkatréuákát, 11 
mert móraókalt kralt 
uibál luaakllltette a

SZBRQ1USZ
gépraktár. Kossuth u. 14/a.

Sloieer varrógépek
gyári lerakata.

Jevttáaok, nikkelezések, égetett zománcozézok 
■zakixerüea és olcsón készülnek.
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4#»wiíl egy órát töltött a pályaadvaron
VIII. Edward angol király n vamjá­ig0sábói hazatérőben kedden reggel 8 óra 

20 perckor Budapestre érkezett. Külön­
von a ta a keleti pályaudvarra futott be. 
Utolsó percig nem lehetett tudni, hogy 
a királ) kiszáll-e Budapesten és tölt-e 
időt a magyar fővárosban. Csak kilenc 
6ra tájban vált bizonyossá, hogy a ki­
rály folytatni fogja útját. 9 óra után né­
hány perccel a király kiszállt kocsijából 
és fogadta a budapesti angol követ, 
valamint a kormánv képviseletében meg­
jelent Bárcziházi Bárczy István állam­
titkár tisztelgését. Negyedóráig sétálga­
tott velük a perronon, majd elbúcsúzott, 
kocsijába szállt és a különvonat egy' 
órás időzés után elindult Becs leié.

A király Becsben megszakította az 
útját. Délután sétálgatott' a városban, 
este pedig a Három Huszárokhoz cím­
zett vendéglő nyilvános éttermében va­
csorázott, azután egy bárba látogatott 
el és éjjel két óráig szórakozott.

SzarTasraarhatenyésztö oggesfllef 
alakítására van szükség

Érdekes megállapításokat tett a 
•közigazgatási bizottságban vit z Kiss 
Gyula gazdasági felügyelő. Sajnálattal 
állapította meg. hogy a köz ás közös le­
gelők állapota helyenként nagyon si­
ralmas a vármegyében. A Jegelők ta­
karítását nem végzik megfelelően egyes
helyeken, a káros gyomok oly nagymér­
tékben vannak elszaporodva, hogy a le­
gelőre járó jószág a legjobb füterm'S 
mellett sem szerezhet magának elég 
táplálékot, mivel a lelkiismeretlen keze­
lés következtében a legelőt elborító tüs­
kék miatt az állatok nem juthatn tie 
hozzá r

Az állattenyésztéssel kapcsolatban 
közölte, hogy az' állatok minősége a ta­
valyihoz viszonyítva kondíció szemjont- 
i'áliÁi I avult amiiipt nka az idei 1 obi

Elhanyagollak a rétek és leneifik
emelése azonban csak akkor remélhető, 
ha a csongrádvármegyei szarvasmarhar 
tenyésztő egyesület megalakul, mivel 
ezen egyesület feladata lenne a szarvas* 
marhatenyésztés mennyiségi és minősjé- 
gi, színvonalának emelcsic.

A gazdasági felügyelőség az egye­
sület megalakítását megkezdte, szüksé­
ges azonban hozzá, hogy a szarvasmar­
ha tenyésztéssel foglalkozó gazdák minél

janoi aminek oka az idei jobb 
v és terméseredmények.

állandó javulás és a 
zarvasm irhák minőségi színvonalának

gazdasági
Megfelelő,

főmérnök, az
KÜLÖN zetője l>ejelen 

->l Ságnak, hogy

nagyobb számban’ lépjenek' be ezen ki­
zárólag saját érdekeiket érdeklő és kzáró lag saját érdekeiket érdeklő és kép­
viselő szarvasmarhatenyésztő egyesület­
be, mivel a kitűzött tenyésztési célok 
másképen nem valósíthatók meg.

Az utóbbi időben a vármegye terü­
letén a földárak emelkedő irányzatot 
mutatnak, mely örvendetes köm lm my 
részben a jő termésnek, részben az ál­
talános gazdasági helyzet lassú javulá­
sának tudható be.

Eke, vetőgép, morzsá VJ»“s.'heJ' 
vágók, egycb szerszí Witasa me^ 
és olcsón vállalja 1 9®1Sr?;^ ■ ‘
Bercsényi ucca 26. 0 a ka ■
ÍJttetőnek ,EaTó~nád ;"Snnél ha. 
321 szám alatt Sípos] ‘nek_ Az an

1 Bor, sör, pálinka, sz| törése tolyai 
gekbeni eladása. T 
szeráruk legolcsóbb^ ian terhére el 
kaszárnyával szembe, és csongrád- 
Egy jó ískolahegeí anyag 70 Sí 
Nagyörvény ucca 104 1
ROzsvetcmag buzáér1 L2ta'ju V
zért, hízónak való E u,,—1_ nt___n beteiezest i

j

BsÉMnyfofld tanfolyam 
nyílik meg Man

II

IngatleaímrÉs a tiltott 
ggBIÉst bOatelÉseli miatt

A közigazgatási bizottságban az al­
ispán a következő bejelentést tette:

— A háziipari foglalkozások felka­
rolására irányuló akció igen szép ered* 
ménnyel folyik s ezek között telem! í- 
tendőnek tartom azt a. mozgalmat;, amely 
Szentes városban indult meg a gyékény*-' 
szövés elsajátítása érdekében. Ennek a 
háziiparnak nagy jelentősége és jövője 
van nálunk, mert csak az itteni bolgár­
kertészetek évi szükséglete kb. 8000 gyé­
kényponyva, amit eddig idegenből kel­
lett hozatni. De más hasznos gyékény­
eikkel-; is kelendők cs értékesíthetők 
ezen a vgléken, ugv, hogy a gyékenyszeü- 
vás itt is előreláthatólag több száz csa­
ládnak fog kenyeret adni. Ehhez a szük­
séges tanfolyamot már sikerült meg­
szerveznem s ehhez a szükséges, költsié- 
gck nagy részét a főispán ur bocsátotta 
rendelkezésemre. Ennek alapján már ok­
tóber 1-én megindul a 6 hónapos tan-

BS6Í'-'

Még évekkel ezelőtt történt, hogy 
Bálint Józsefet és Füsti Molnár Sán­
dort elítélték tiltott gyűlés tartása mi­
att. Elzárásbüntetést kaptak, később 
azonban 150, illetve 200 pengőre eny­
hítették büntetésüket. Többször folya­
modlak kegyelemért, időközben pedig 
ingatlanaikra betáblázták a pénzbünte­
tés összegét. I

Minthogy kcgvelmi kérvényeiket el­
utasították. elitéitetésűk és bűntettesük 
jogerőssé vált, vitéz dr Bonczos Miklós 
főügyész tegnap azt a javaslatot terjesz­
tette a közigazgatási bizottság elé, hogy 
most már járuljon hozzá a bizottság, 
hogy a büntetés behajtása iránt meg­
tegyék a lépéseket, vagyis árverést tü­
ze- 'enek ki az elítéltek ingatlanaira.

folyam, amely iránt már eddig is igen
nagy érdeklődés mutatkozik. i

— Az itteni gazdasági életnek egy­
más ik szükséglete, a juta liszt északok 
gyártása, amelyből a szükséglet szinte 

] korlátlan és a munka oly természetű, 
’ hogy a zsák készítési munkálatokat az 
egyszerűbb nők is könnyen végezhetik, 
ha azt megtanulják. E tekintető; n is 
a tárgyalások már folyamatban vonnak 
és bizonyára sikerülni fog e tekintet­
ben is á zsákkészitési háziipari meg­
szervezni és működésbe helyezni.

A közigazgatási bizottság ebhez
egyhangúlag megadta a felh itatnia zást.

HALLÓ! HALLÓ! 
FIGYELEM!

Szives tudomás végett közlöm a mélyen 
tisztelt közönséggel, hogy a mai naptól 
kezdve Ócska vas4rt és r«*rc- 
gyfert nagyon ts«p etié-
nyeotee »«les* cserébe vagy 
a legmagasabb napi árért készpénzben 
átveszem. Teljes tisztelettel

Lampel Ignácz
ócska vas telepe 

Gróf Tisza István u. 27 (Kurcaparti-u.)

Mosott rongyot
wees lapunk kiadóhivatalé.

Uj gabiFhjía a laza és rozs 
termhzÉséhöl

Ä müncheni Termelési kísérleti in­
tézetnek sikerült a búza és rozs keresz­
tezéséitől egy uj gabonafajtát produkál­
ni. Ezt a keresztezést nagyon sokáig le­
hetetlennek tartották és a müncheni in** 
tézetnek nagy sikere, hogy hosszú ki» 
sér le te zések után mégis sikerült ered» 
mvnyt elérnie. Hogy a német mezőgaz­
daság az uj gabonafajtát nagyobb ará­
nyokban togja-c termelni, az attól függ, 
vájjon elérhető-e vele a hozam növelése; 
Errenézve csak most indulhatnak meg 
a termelési kísérletek. - 1

Fábiánban
bort

Pílyinál
pálinkái

olcsó árban vásárolhat.

n gármsgjs népmozgalmi adatai

38,
A természetes szaporodás junrus/oan 
júliusban 74, augusztusban 84, ta-

Tfizilatelep
átadó
Kossuth-u. 6, Görög-udvar.

Hasznsat
női varrógépet keresek megvételre, 
olcsón eladó fürdőberendezés, har- 
mónium, nöikerékpár.
SZÉCHENYI UCCA 59 SZÁM.

Ne essen kétségbe
nem romlik el télire eltett savanyúsága

haESBMCET
Gyarmati fűszeres-

nei vasáról
a mozi mellett.

VÁJD A
muetwesnei
ötvösgyiirük 1.80 P-tól, értékes 
alkalmi ajándékok olcsó árban, 
győgyszcmüvegek próba vagy 
orvosi rendelés szerint porvédő 
szemüveg 40 fillérért kapható. 

Szentes, Nagy Farén« 11.1, 
(Az udvarban a mozi mellett.)

V 0.8—7.0 1<
munkák to

C son gr á d v ár me gye terület n július­
ban a születések száma 256 volt, augusz­
tusban 262, a múlt év júliusában 271, 
augusztusában 318.

Meghalt júliusban 182, augusztus­
ban 178, a múlt évben 218, illetve 195.

valy júliusban 53, augusztusban 123 
lélek. I

Az egy éven alul elhalt gyermekek 
száma turnusban 41, júliusban 62, au­
gusztusban 57, tavaly júliusban 55, au­
gusztusban 41.

tehén eladók Nagy ti oehejezést
Sajáttermésü kiváló j 
Fekete László Csórj, 
ucca 7 szám.
Gcré kukoricának 1 
hály ucca 43 szám a 
Paks" András uris 
divatos öltönyöket 
messzebbmenő fizet 
készíti. r tó
Betévedt két kacsa a 
varába, átvehető a
Hullámos iekete kui 
eltévedt. Kérem a í 
Jót, illő jutalom ellet 
Ferenc ucca 44.
Egy riafináfi igáskd 
olcsón váltotok: érte; 

o

otcil 10:
szédes kérni 

jnyltolt pad 
ladt a lakai

roly utca 
IV.' g'mnDöía köny 
Sarkadi N. Mhály t
Elveszett íeliér nagVj 
Csimi« névre ha liga 

találó Uől jutalomba 
zset ucca 43.

radó éj szál 
a Felsőpár 
dálkodó t 

Vásárhlanál kigyul 
hosszú cser 

e volt szénár 
eleje teljeséi 

takarmán

500 mázsát befogadói 
sí kövesut mellett.

A Harns-udvarban i 
gii tégla és cseréptől 
hordható.
Egy háziföld szairm. 
eladó; értekezni leb 
101 szám alatt. 
Háziszalonna, zsir, 
mész, tűzifa, mindéi 
olcsóbban Deáknál, 
11. I
Egy lőrék kazal és eg 
eladó; értekezni len 
szám alatt. 1
Rádiót vennék, kífo 
hálózati hangszórós 
használt lehet. Címe 

!

fal az a gyai 
rjtogatás fo 
it arra al 
:ók közül S' 
iláson a tűz 

óta nem j; 
azt követ 

t bűnös ke: 
öt azután 1

Tégla és cserép a lej 
ható a Szőke-Uglag

x megdöntő 
rtott hivatal« 
Kerekes B 

ialvt Lajos 
a helyszín 

tóttá, hogy 
az okozta. \ 

szikra repí 
evitte a nyit- 
isra. ahol he 
ggyulladt a 
s ettől leége 
ehát megdőli 
semmiféle
,t.
tál okozott í-Ha finom karlsbadt 

akkor csak Pintér j !rj‘nt 6—700 
Ferenc ucca 147 alá_ épület t

:va, a kár te
st terheli.

42 darab kék szilv; 
értekezni Rákóczi F 
reggeli és déli órákb 
Eíadő elsőrendű szár r'nr,-~ 
gyobb mennyiségbe] 
akácfát veszek tüze 
26. I

tűzbiztosítás 
.ink) körzetVi 

Jar-tarncia bit 
SavanyvikápOszta é: re. Hoftmani
Klauzál ucca 12. egy kaza
Jókarban levő kévés* énája eladó 
rógép és három dara! 
eladó Rákóczi Férem 
Pólyánál Fábiánban 
csó árban vásárolhat.
Fábrík Ferenc Kiste 
október hó 1-én ve i Kistőkén 
a nagyérdemű közör 

1

szénája, szí 
nvának való 

Alsórét 14.

.«Rózsa« illat szert árb. 
»Rózsa« illatszertár 1 
»Rózsa illatszertár n

osztályos re
megveszik.

I
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1 omigntamt | Héjiáit a galamb bőrül
.......-T főmérnök, az állam

KÜLÖN> zetőjc bejelentettea 
ágnak, hogy az ál- 
yzott hengerlési és 
illitása megkezdő- 
gongrád és szentes 
le a kavicsnak való

enger les i munkák a 
4 íi mennél hamarább 

lo ;nek. Az anyagnak 
törése folyamatban

;óp, morzs.' 
ycb szersz 
vállalja ] 

ucca 26. I 
valónád 
latt^ Sípos x
ál inka, sz<® 
ladása. T 
igolcsóbb^ lön terhére elő lány 
al szembe^ és csongrád-kec.-ike- 
skolahegd myag 70 százaléka 
y ucca 101
rrf önzőért ági utak közül a jg buzaer ub105—18 km. sza-
ak való Wytejezést nyert, a 

ut 52—56 km es a 
t 0.8—7.0 km szá­
mún Icák folyamat*-

IclK. V.d,lU
ók Nagy t*
sü kiváló j 
íszló Csőid

jr ícának 1 
43 szám ál 
írás uris 
dny őket 
icnő fizeti 

r
ét kacsa a 
vehető a 
,'ekete kui 
Ccrem a 
:a!om eller 
:ca 44. 
iáit ígásktí 
la'ok: crte: 
2 (V ásárfi 
z'da köny 

Mdiály t
ehér nagy 
zre haliga 
jutalomba

uccfli tüzet
.zédos kéményből 
nyitott padlisajtón, 
adt a takarmány
radó éjszaka, mint 
a Felsőpárton: Ke- 

—xlálkodó Széchenyi 
áltál kigyulladt egy 
hosszú cserepes mel- 

e volt szénával cs tő­
éi e je teljesén leégett) 
ii takarmány meg-

befogadój 
mellett. 1

d var b an i 
i cseréptől

izai és ej 
:ezni lel

I III.
Azelőtt, ha a lrbuskákat őrizte a. 

gyepen, óraszámra nézhette az eget, a 
nagy kékséget, ami mögött vannak az 
angyalok — és soha senkiinek se jutott 
eszébe, hogy csak egyszer is azt kér­
dezze tőle: no te kis fruska, mire gon­
dolsz? — Most errébb terelgeti a jószá­
got a legidősebb fiú és a tinókat haj­
szolva, v rtusosan csörclit cg vet-egy et az 
ostorával; a szeme pedig egyre oda té­
ved, ahol a fiba legel, mintha azt les­
né: visszanéz-e ő rá is valaki. És ki­
egyenesedik aközben, illeged magát. 
Ahogy a jószághoz szól, abban is van 
egy kis feszes tetszelgők, mindenáron 
ügyeskedés, olvan halasra számító.

A ház körül éppen a középső fiú 
volt a soros aznap. Az volt á három közt 
a legemberebb. Erős, mint a bivaly. 
Látta, hogy vizet húz a leány a kútról/ 
oda toppant: — Hadd el, Zsuzska 
mondta morgó hangon, szinte restel­
kedő suny it ás sál —, majd felhúzom én 
a vedret, ne fáraszd magadat.

(No lám, most húzza tel, holott há­
rom esztendő óta mindig ez a szeg ny

kncaarMkiMB
Csend6ilak<anyával izemben.
Kérem a nagyrabecsült vásárló 

közönséget, hogy az üzletemnél ki­
függesztett hús árjegyzéket minbenkor 
mielőtt vásárlásait eszközölné szíves­
kedjenek megtekinteni.

Kiváló tisztelettel 
Telefon 143. f O ■ O IC

káblE«|y'togva á 'fruskának megint 
még kevesebb volt a nyugta. Azelőtt a 
zsörtölődő beteges asszony cSjak úgy 
unalomból, szokásból korholta, dorgál­
ta- most ellenben ki nem szakadt a 
szájából a csut szidalom, ami mind ab* 
ban végződött, hogy: '«az anyád is ilyen
volt!« .(Folytatjuk) f

Fal az a gyanú merült 
.íjtogatás folytán ke- 
.it arra alajiitották, 
<ók közül senki sem 
dlás on a tűz kitörését 

óta nem járt senki,
azt következtették,

t bűnös kezek gyűl­
öl azután kigyulladtId szalm 

vezm leb t.
att. i ;t megdöntötte a hét-

Tsir rtott hivatalos tüzvizs- 
mindéi Kerekes Béta Várost , 

Deáknál, falvi Lajos tuzoltopa- 
: a helyszínen. A ol­
totta, hogy a tüzet 
íz okozta. Valamelyik 

szikra repülhetett ki,
nék, kilo 
ngszórós 
et. Címe

evitte a nyitott jiadlás 
isra. ahol hosszas lap 
ggyulladt a félig szá- 
5 ettől leégett az épu 
diát megdőlt a gyújtó 
semmit íiünrsetok"

___ - -at.
karlsbadi ital okozott kár, a híva- 
Pmtér j .rmt 6—700 jicngö é:j

:rép a le; 
<e-t'gJag

rett éjiület tűzkár ellen 
:va, a kár teljes egésze­
st terheli.

ő keviesií 
>m daral 
zi Fercn 
biánban 
isárolhat. 
ne Kiste
1-én ve 
ü közön

szertárba 
szertár 1 
izertár n,

kis leány húzta; de n ha úgy, hogy 
majd megszakadt bele.) 1

Zsuzska csak ámuiípbámult. Még 
megköszönni is elfeledte. Csak nézett 
a legényre azzal a boszorkány szemével, 
aminek a bübáját mostanig ugyan hon­
nan tudhatta volna! 1

— Mit lopod ott a napot, te JóíV 
ka?l — kurjintott egyet az öreg az eresz
alól. ‘ ... .Arra a fiatalok hamar szetrebbcöl­
tek Nem tudták, hogy látja őket va­
laki. A fiú különben még azt is meg­
ajánlotta volna, hogy hadd vigye ő oe 
a vizes rorskát a házba. Még jo hogy 
ennyire nem került a sor, met t attól egs^ 
szén mgzavarodott volna a leány.

S ezután mindig volt valami külot- 
nös, amit nehéz volt kitalálni, n°gy 
hogy van, miért van. '

A legkisebbik fiú a szomszéd tar 
nya kertjébe járt édesalmát Iojrm s azt 
v'szegette a leánynak — titokban.

— Osztán csak meg ne mondd meg 
az anyámnak se — súgta a legeny, arni|- 
kor a paradicsomi gyümölcsöt odaki-
nátta neki. r

A leány hamisan, huncutul vágott a 
szemével: mosolygott, de nem szolt. 
lTo-v dugta el a lopott jókat, mintha 
meg ő tenne azzal szívességet, hogy el­
fogadja. Már feltámadt benne valami, 
am, egyelőre csak ösztön volt, de ön­
tudatlan bátorsággal töltötte meg cs ar­
ra késztette, hogy régi félénkség-1 hova­
tovább teljesen eltüntesse. 1

Akik valaha tnszigáltak, azok most

valahogy mi na kedveztek neki., Igaz, 
hogy nagyon óvatosan, szinte rejteget­
ve de csak kedvezés volt az. ' !

Kutásó Nagy Péter uram, azon a 
nation, amikor tizenhatodik esztendeiebe 
lépett a leány, uj ruhát hozott neki a 
vásárról, meg kalárist, meg piros csiz-
mát'_ No te, te izé — dohogta 'a vén 
ember szuszogva, fújva, s a szavakat 
keresve —, itt van valami neked, hiszen 
már nagy leány vagy. 1

Az igaz, hogy az volt. Alig {élesz­
tendő alatt lett azzá. A vadrózsa hajlós 
vesszeje se lehet mgóbb-nngatodzobb t 
sem a virága pirulóbb cs üdébb.

Nagy Péter né asszonyt majdhogy 
a guta ‘meg nem simította. De ahány­
ba volt, mind ráförmedt: 1

Ugyan nol Mit sajnálja tőle?
Neki való! r— Hát nem rászolgált mar annyi

_Tán bizony nem érdemli, mikor
ntrV gondozza a házat!

Ö Utoljára is a gazdának kellett köz­
be kurjantani: ,_ Nem a ti gondotok: menjetek
dolgotokra! (

Mentek is.a legények, de úgy san­
dítottak vissza, dühösen,, mint akikben 
ébredezni kezd az ellenkezés vágya.

A legidősebb nem is aUahtta meg, 
hoirv ott kint ki ne mondja:

_ Lám, no hiszen nem is az igazi
apánk; hát mit akar?

A középső felmordult:
— Minden az anyánké itt, akkor 

pedig a miénk. Igaazság szerint ne is ő 
vegyen holmit a leánynak, hanem meg­
vesszük mi! ' .. T • -A legfiatalabb, a szöszke Lajcsi, 
a bajusza helyét pödörgette s hány ive ti 
mozdulattal, de azért bölcsen elfojtott 
szóval fejezte ki a maga nzzetet:

— Mit parancsolgat nekünk? Em­
berek vagyunk mink már!

Magában pedig külön-kulon mind* 
egyik vissza cm Ékezett arra a szem'- 
villanásra, amivel a leány az öregnek 
az ajándékokért hálálkodott. És duhc.s 

. J -a oevT, L-nTtn un-

Felelős szerkesztő és kiadó
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Újság« 
nyomdájában, Szentesen.

ZSOLDOS T
tégla és cserépoyA-
rABAN minden méretű tég­
la, több féle idomban és há­
romféle lapos két féle hor­
nyolt cserép, minden meny- 
nyiségben kapható.

Elsőrendű minőségi Olcsó napi áraki

PlHanyszerelőst

tavi részletre Is
ölesén készít és Javít

Kovács Kálmán
Kossuth BCC* 11. — Zssnt-ttU hés.(A Ttllsmos Írod» gksllattj

Rutonén hegesztést
épület és léplakatss munkákat 
vlzvazeték és Hirdészsba beren­
dezések szerelését és javítását 
méltányos árakért végez
Molnár Antel géplakatos 

Sáfrány M. u. 30.

Jókai ucca 61-a számú ház eladó; rte-
kezni lehet ugyanott._____ 1 4587-27
Takarításért család tálán házaspárnak la­
kás van kiadó Klauzál ucca 1 2^szá^7

volt mindegyik de meg sokkalta m-

147 alá 
ók Szilvi 
íkóczi I* 
íh órákb 
-nclii szá
íyiségbei tűzbiztosításban jártai 

tüze ,nk) körzetvezetőt keres 
ir-tamcia biztositó szén­

éi re. Hoftmann. 4631-10 
k egy kazal szalmája, 
mája eladó Alsórét 234 

J 4655-20
szalmája, szil

múuiiut Autóbusz menetroudiIÜHHHUI mftlus «-«Sí-
SZENTES-SZEGED.

7.34 ind. Szentes piactér (Takarékpénztár) érk. 19.45 
811 érk. Hódmezővásárhely Fekete Sas szálló ind. 19-08 
8.53 érk. Szeged Széchenyi tér (menet].) indD
Menetjegy Szegedre P 3.10, Hódmezővásárhelyre ^ 2 _
Tértijegy

szénája, —----  ,
mának való subája, kast- 

Alsórét 142, Soós-rom- 
4653-27

Kistőkéiir hászűnbérb
osztályos református is- 
negveszzic. Tisza Edvan

„ P 5*—,
SZENTES- CSONGRAD.

1950 ind. Szentes piactér (Takarékpénztár)
20.10 érk. Csongrád Magyar K r% szálló

Csongrádra menetjegy P — 80, Tértijegy 
SZEGED-BUDAPEST.

13.20 ind. Szeged Széchenyi tér (menetj.)
14.34 ind. Kiskunfélegyháza Korona szálló 
17.05 érk. Budapest Oktogon-tér

* csak hétköznap közlekedik
Budapestre voeuljegy Szegedríl P »30, Klskunlél«gyhdzi.61pPi7|0

érk. 7.30 
ind. 7.10 

P 1-20.

érk. 18.05 
érk. 1§.48 
ind. Í4.15

Eladó kedvező fizetési teltételekkel 
Mentő ucca 45 számú jó cserepes ház,

I iioltis való Lakással óv járadékért. 4590-27 
I MindenféU ócskavasat vesz, rostáliáslt 
: vállalok Berki Lajos, Rákóczi Ferenc
* ucca 177.____ ’ 4591-27
: Hölgyeimi kézimunka - előnyomást uj 

mintákkal olcsón vállalok Rákóczi 1-e-
renc. ucca 43. '______ 4592-27
DiákOf Ts polgáristát teljes ellátásra, is­
kola közelében vállal tisztviselöcsaiad. 
Sáfrány Mihály ucca 20-a. 4543-13
Egy ügyes fiút tanulónak azonnal felve­
szek Szilágyi Károlv fodrász, Kossuth

Órát, ékszert és szemüveget legolcsób­
ban beszerezheti Rúzs Molnárnál. Kos­
suth ucca 8. sz .alatt. Javítások jótállás­
sal. ' .
pékét zománcozoFt válaszfal jutányosán 
eladó Horváth Gyula_ucca 9. 4561-27
jő áll apóiban lévő régi tekerőt megvétel­
re keresek Borza ucca 5-a szám alá.

I 4563-17
Ujrendsierü cserópkályhák világos szín­
ben leszAllitott árban kaphatók Mazur a
kályhásnál, Széchenyi ucca 7.__ 4491 -27
Egy jókarban lévő »Méray« motort«-- 
rókpár olcsón eladó; értekezni a fáin n - 
sebestyeiu csemetekertben, altot a mo­
torkerékpár is megtekinthető. 427



u-

f 8. oldal. ALFÖLDI ÚJSÁG 1936. szeptember 1(\ csütörtök 

Herecséplést
» legújabb rendszerű cséplőgéppel és

bérszAntast H
trak torral Jutányos áron vállals |

BUZÄS LAJOS
— Báró Harucker ucca 32 szám. —

Nyomáson 5 háziföld, Tisza István u. 
49 számú ház eladók, életjáradékkal is. 

. Megtudható^ Bori gépraktárban. 4597-24 
Eladó Kiss örökösök 2800 kVadrát al­
sóréti földjük a Knrcaszélen, bolgár- 

, kertészetnek alkalmas; értekezni Men- 
r td ucca lä. I 4610-20
j Alsóréten. 5 kishold föld kiadó, szalma, 
I törek, pelyva,, betegkocsi, férfiköpeny 
, eladó Széchenyi ucca 8. 4649-20

€' FOLD

Nagymágocs-Lajostanyán 16 hold ta- 
nyafötd eladó; értekezni Borza ucca 11, 
vagy a helyszínen Székely Józseffel.

I 4369-10
K rálysAgon 3 hold föld, melvben most 
kukorica van, haszonbérbe kiadó; ér­
tekezni Nagynyomás 83-b alatt, Czakó 
Mihállyal. " l 4367-10
D erekegyházOIdai 150 számú 12 hold 
tanyaföld haszonbérbe kiadó; értekezni 
Mátéífy Ferenc ucca 22, Alsóréti-Ujte- 
Jep.________________f 4449-10
Kajánban 40 hold föld eladó; értekezni 
lehet Tóth József ucca 43 szám alatt.

_____ í________  4450-10
Haszonbérbe kiadó Derekegyházoldalon 
8 holo fotel tanyával; értekezni Nagyör­
vény ucca 75, mely ház eladó. 4453-10

, Nagynyomás 74 alatti tanya föld haszon­
bérbe kiadó; érdeklődni Bocskay ucca 
25 alatt. Ugyanott pásztornak megfelelő 
emberjelentkezhet. i 4660-27
Denekegyházoidali szélmalom mellett 12 
és fél hold föld haszonbérbe kiadó; ér­
tekezni Lakos ucca 49, Berkessel.

1 ' *    4659-20
Strandi-düllőben két hold föld tanyával 
együtt azonnalra kiadó; értekezni Alsó­
rét 146 szám alatt Argyellán Mihályinál.

___f _ _ 4628-13
D erekegyházOIdai 147 számú 3 hold ta- 
nyaföln haszonbérbe kiadó; értekezni 
lehet Babós ucca 1. 4371-8

Huszár ucca 8 szám alatt két kislakás 
van kiadó, után termelt Mauthner salá­
ta mag kapható.     4360-10
Két poigärjsta vágy gimnázista tanulót) 
vállalok teljes ellátással Stammer Sáli 
dór ucca 40 szám. 4375-1Q
Egy szobádkonyha és melléképület ki­
adó és egy kályha eladó Lakos ucca 56 
szám. 1 - 4531-13
Honvéd ucca 69 szám alatt lakás van 
kiadó; értekezni lehet Kossuth ucca 31 
szám. I 4554-13
Sáfrány Mihály ucca 84 szám alatt csa­
lád tálán házaspárnak lakás xtan kiadó.

! c 4551-13
Egy külön lakás kiadó, oszlopnak Való 
száraz akácfák eladók Sarkaim Mihály 
ucca 15, Alsóréti-ujtelep. 4540-20

20 höld föld eev öregember tartással ki­
adó, esetleg hehbe "is; értekezni "Rúzs 
Molnár ucca 7. szám. ,4547-13

* HÁZ
Szentíászlóban Szólláth-örökösök föld­
jéből főút mentén három és tél hold 
föld eladó: értekezni Tisza István uc-
ca 16.___ _____________ f____ 4363-10
Külsőecseren 12 hold föld feléből ki­
adó vagy 21 hold tanyával árendába; 
értekezni Honvéd ucca 17. 4470-13
DerekegyházOldalOn R. Szabó István- 
féle földből 6 hold haszonbérbe kiadó; 
értekezni Szemere Bertalan ucca 2.

f 4467-13
Eladó Szentíászlóban az Aradi-földből 
1760 négyszögöl; értekezni lehet Szent- 
lászló 6, Bartus Jánossal. 4466-13

Putjesz Zsigmond ucca 22 számú ház 
eladó (Alsóréti-Ujtelep). Értekezni le­
het Apponyi-tér 16 szám alatt. 4406-10 
Zrínyi ucca 15 számú Jókaiban lévő ház 
eladó; értekezni lehet ugyanott. 4536-13 
Alkotmány ucca 31 számú ház eladó”ér­
te ke znijigyanott. f 4465-13
Vecser: ucca 3 számú ház”cisárga csjéza 
kocsi eladó. 4481-17
Életjáradékos kisebb házat, adósággai 
terhelten is, venne haza járásra nőtlen 
gazdálkodó. Cimet a kiadóhivatalba kér.

( 4475-20

Egy szoba-konyha, előszobás moedm 
lakás kiadó, villany víz bent, azonnal 
el foglalható^ Jókar ucca 26. 4536-13
Kisebb diákokat és polgáristáfcat teljes 
ellátással vállalok érettségizett fiatal emj 
bér mellé. Kéreg ucca 2. 4558-20
Verbőcz! ucca 11 számú ház egész ud­
varral azonnalra kiadó; értekezni vasár­
nap és hetipiackor ugyanott Vagy Nagy­
nyomás 16. f ' 4583-17
Két diákot vállalok lakás, teljes ellátás­
sal olcsón, gimnáziumhoz 2 jrerc. Sáf- 
rány Mihály ucca 14 szám. 4550-10
Tóth Józset ucca 29 szám alatt bútoro­
zott szoba kiadó. f (4564-17

előszobásEgy szoba-konyhás. előszobás modem 
lakás kiadó, víz, villany bent, azonnal 
elfoglalható. Jókai ucca 26. 4536-13
2 lur részére teljes ellátást adok, jó házi­
koszt kapható központhoz közel; érte­
kezni Szegfű ucca 12. 4567-13
Az Általános T akar ékpénztár-Kossuth 
uccai székházában egy 3 szobás udvari 
lakás és a Sfmkó-féle házban egy na-

Dőnát 78 számú 48 hold tanyaföld fe­
lébe, Külsőecseren 26 hold haszonbérbe 
kiadó; értekezni Soós ucca 26. 4459-13
12 Hold tanyaföld árendába kiadó, mely­
ben 4 hold here Van; értekezni Kistőke 
71 vagy Alsórét 206, Szeder-düUőben.

I __ 4433-13
fC-Sfőke 85 számú 10 hold tanyaföld ha­
szonbérbe kiadó; értekezni Kisgörgős u. • 
29 szám alatt. f 4573-27
Kaján 9 alatt 50 kishold föld naj

Éladó Szilfa ucca 11 számú ház; érte­
kezni lehet a Iielyszinen Gál Hermá­
nál. I 4512-17
Gróf Vécsey Károly ucca 29 számú ház 
kedvező fizetéssel eladó; értekezni lehét 
Damjanich ucca 6. 4547-17
Jókai ucca 18 számú ház és 3 Iiold stiha- 
termés esetleg földdel együtt is, eladó.

4503-11

tvajan y aiau ou Kisnoiű tata nagyobb 
csaLádu embernek negyedébe kiadó; ér­
tekezni Szilfa ucca 9. 4511-17
DőnáfOn 19 kishold föld sürgősen el-

HOnvéd ucca 21 számú ház, Szentiász* 
lóban egy fél házi!öld eladó; értekezni 
ugyanott. I 4608-20

adó, esetleg bérbeadó; értekezni lehet 
Sáfrány Mihály ucca 67. 4579-17

Eladó Széchenyi ucca 105 számú ház és 
egy háziföld; értekezni Jókai ucca 108, 
Vecseri ucca 28. f 4601-1

0 hola konyhakert biztos vízzel feleibe, 
kiadó SzamosközinéJ, Felsőrét. 4582-17 
KIstókén 17 kishold tanyaföld kiadó;

Árpád ucca 24 számú ház eladó; értekez­
ni lehet Rothermere ucca 2, cipészsegé- 
dek felvétetnek ^ugyanott. 4652-20

értekezni lehet Deák Ferenc ucca 51.
I 4504-6

Lapistó 70 szám alatt 16 hold föld ha-, 
szonbérbe kiadó; értekezni Alkotmány 
ucca 36. 4451-9
Külsőecser" 23 hold tanyaföld haszon­
bérbe kiadó; értekezni Deák Ferenc ü. 
103 szám. I 4585-13

i A II. kér. Rákóczi Ferenc ucca 116 
számú, — II. kér. Széchenyi ucca 133 
számú — a II. kér. Bercsényi ucca 111 
számú és az I. kér. Borza Ucca 19 szám 
alatti házak eladók. Felvilágosítás nyer­
hető az eladásokkal megbízott dr Czu- 
kerrnann Andor ügyvéd irodájában.

f ' 4627-27

gyobb és egy kisebb üzlethelyiség azon­
nal kiadó. ( 4514-L
Lakást adok takarításért és tanyást ke­
resek; értekezni Lakos ucca 4, Vasárnap 
és hetipiackor délelőtt. 4630-10
K&dó Wesselényi ucca 34 számú ház 
egész udvarral; ugyanott tanyás keres- 

Felitetik; értekezni Felsőrét 52. 4629-10

MUNKA-ÁLLAS

Házmesternek keresek gyermek tél én há­
zaspárt. Teendők: takarítás, kertgondo­
zás, házfelügyelet. Fizetést és lakást 
add,'. Jelentkezés: délután 6—7 óra kö­
zött Kossuth ucca 18 szám. 4530-13
Ügynököket felveszek ingatlan adás-vé­
teli irodámba. Nagy Ferenc ucca 1 sz. 
Fóliák Géza. I 4534-17
Felsőréti tanyámra tanyást keresek; ér* 
tekezni liehet Rákóczi Ferenc u. 47 
szám alatt. f 4557-17

Mucsiháton 57 hold tanyaföld, Királysá­
gon 15 hold istállóval, kuttal felesmun­
kálatra kiadó; értekezni Simonyi Emő 
ucca 16. r 4537-13
Vek er la poson 6 katasztrátis hold föld 
eladó: értekezni gróf Tisza István ucca 
35 szám. f 4555-13
19 kishOlo külsőecseri és 50 kishold fá- 
•biánsebestyém tanyaföld az azokra be­
kebelezett takarékpénztári tartozások át­
vételé mellett eladók. Felvüágositás 
nyerhető az eladásokkal megbízott dr 
Czukermann Andor ügyvéd irodájában.

I 4626-27
Debrec*eni Józset örököseinek Nagykí- 
rálységon 4 hold földjük haszonbérbe 
kiadó; értekezés Nagyvölgysor 2.

I 4599-20j

ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG &

Magtárhelyiség (cca 30 vagon köbtart.) 
a hozzátartozó szőlős-gyümölcsös kert­
tel eladó vagy kiadó. Bocskay ucca 20.

_____ [_____ _____ 4538-13
Kistőkén bogriármühely lakással kiadó 
a kövesut mellett; értekezni lehet Jám­
bor órásnál, Széchenyi ut 15/ 4504-13

LAKAS, ELLÁTÁS

Butareeett szoba különbé járattal kiadó 
báró Harucker ucca 49 alatt. ;75-L 
Hárómszobés, fürdőszobás Jakás; Verán -

Idával novemberre, előszoba szobás bú­
torozott lakás azonnalra kiadó Jövendő 

lucca 3. I 4553-13

Tanyás kerestetik Külsőecserre, Szabó- 
féle tanyába; értekezni Klauzál ucca 18.

I 4499-13
G nvíi sféh. éc polgáristák tanítását vál­
lalom középiskolái tanárnő. Cím: Kátai 
ucca 11 sz/m. ( 4593-17
FőziT tudó mindenesleány felvétetik.
Kossuth ucca 20, üvegüzlet. 4577-10 
Borbélysegédet azonnali belépésre ke- 
resek Jókai ucca 89, Mucsi Lajos.

1 4617-10
Ügyes nagyobb mindenesleányt felve­
szek. Cím a kiadóhivatalban. 4531-L
Tanyást keresek kántorhalmi bérletiem­
re; értekezni Sáfrány Mihály ucca 19 
szám alatt. f 4605-20
Feles konyha kertészt keresekTki a gyv

erte
/U-i

mölcs és szőlő kezelést isi érti; Órte^ 
kezm Horváth Gyula ucca 18. 4651-27
Tanyást keresek."Értekeznf lehet” Szil­
fa ucca 1-a.______ J____ __ 4613-20
Szobalányt keresek. Cím a kiadóhivatal­
ban._______ I_________________ 4612-30
Október elsejére éves konyhaikertészt ke­
resek. Sáfrány Mihály ucca 45. 4550-27

JÓSZ

Kisjenei iajkannal 
Vnszám alatt Virágos

Jó kosztra tehenet
tejüt fiával is, 300] 
adó Árpád ucca II
Vérfelfrasifésre hoz
nat és bikával fedezi 
Dónát 100.
36 darab bárány ellj 
szám; ugyanott idős 
koszfot kap dologé 
Alsórét 136 alatt híz 
eladók. Tehenet vál| 
vételre keresek. Ért

r
Bőtejü tehenek eh] 
csőszháznál; értekezr 
dássat. 1
110 kg-os zsirmalac 
kapható, vesszőhuzás 
jas kasvessző eladó Jl

Eladó egy jói egyes)
21 szám alatt.
Két darab hízott sert) 
Kossuth ucca 6, Görc
3 darab 9 hónapos ár? 
dő van eladó Zolnai 
szám. !

KÜLÖN!!

Szár, haj, pelyva vanj 
19 szám alatt.
Egy ebédlőkredenc, 
vánnyal eladó Szilfa;
Háziszalonna és zsir 
csóbb; szeptember 15a 
vétetik Kiss Gergely

Sósborszesz kimérve, 
kölni a legjobb minő 

:deti d

—«m

m

jlés tárgy sor« 
tő állomás 

;érték az ál 
It a kikötés 
jára bizony« 
ti fűtés, vili 

•os ban erre 
ság, a képi 
zta a kölesé; 
legközelebb 
ék eléje, n 
rség.
lapították,

1 szükség, I
I

jnap úgy v 
sngőt ókve 
)e megáll aj 
óta semmi 
ledig Iegtőb 
jék Szentesi 
isztály kivá 
kés helyen 
tromf ikel tété

árban eredeti dobozt 
Toffler drogériában sl
Lekvárnak való szili 
és hagyma van elad«| 
ucca 17 (Alsóréti-Ujt 
Használt a]tók~és ablj 
néros könyvszekrény 
ucca 9. f
Egy nagy góré kiadó. 
kocsi van eladó Rákjj 
szám alatt.
K adó résziből 8 hold 
nyást keresek Derekéj] 
sai mezőőr.
Égy Lábasi-féle kettő
kezm Szent Imre herd

Fűrészporos kályha "él 
Holub Mihály, Apponl 
üzlet). I
1000 darab ócska zsii 
magokban, eladó II. 
11 alatt. r
200” literestől kisebb 
Vannak eladók; érteké^ 
6 szám í
Búza szalma, árpaszal
eladó Szentíászlóban; 
ucca 40. I
Nagyatádi kocsit keres 
Ajánlatokat ármegjelöl^ 
termüiler könyVk
Egy fél háziföld szár
adó; értekezni Jövendq] 
alatt. f
Sertés trágyát adok 
gős ucca 17.
Megléteké keresek e; 
leszt. Cim a kiadóhr 
Kükoricaszár és haj va; 
27 szám alatt.

vők eladó Kristó 
alatt. f

múlt vas 
[rejtvények

munkára i 
ehéz.
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Jenek műt; 
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szép, cser 
Jő és így 
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yon szeles 
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iteki nar
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